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1. Увод  

Рад Градоначелника и Градске управе града Зворник усмјерен је на обезбјеђење услова за 
редовно функционисање локалне самоуправе, као и на извршавање задатака из надлежности 
Градоначелника утврђених Законом о локалној самоуправи („Службени гласник Републике Српске“ 
број: 97/16, 36/19 и 61/21) и Статутом града Зворник-пречишћен текст („Службени гласник града 
Зворник“ број: 5/17), те правовремено планирањe, пројектовањe и реализацијu пројеката и других 
послова обухваћених програмом рада.  

Годишњи Програм рада и Извјештај о реализацији Програма рада Градоначелника и Градске 
управе града Зворника достављају се Скупштини града Зворника на разматрање и усвајање 

Извјештај о реализацији Програма рада Градоначелника и Градске управе Зворник за 2022. годину 
(у даљем тексту: Извјештај) прати Програм рада Градоначелника и Градске управе за 2022. годину, 
који је усвојен на 12. редовној сједници Скупштине града Зворника одржаној 17.05.2022. године. 

У складу са тим, Извјештај садржи сажет опис извршених послова и табеларни приказ 
квалитативних и квантитативних показатеља успјешности у реализацији планираних циљева те 
стратешких и редовних активности сваке организационе јединице. 

Рад Градоначелника и Градске управе током 2022. године је био усмјерен на реализацију развојних 
пројеката уз ефикасно извршавање редовних послова у оквиру изворних и додјељених 
надлежности са коначним циљем унапређења квалитета услуга за грађане и привреду и 
побољшања општих услова за живот и рад на подручју града Зворника. 

Најзначајнији стратешки пројекти на чијој реализацији је рађено током 2022. године су развој 
пословне зоне „Јадар“, додјела подстицаја привредним субјектима, додјела подстицаја за развој 
пољопривреде, реконструкција постојећег и изградња новог блока ЈУ „Болница“ Зворник, 
унапређење капацитета ЈУ „Центар за социјални рад“ Зворник, затварање колективних центара, 
реконструкција и провођење мјера енергетске ефикасности на школским објектима, успостављање 
система мјерења квалитета ваздуха, реконструкција пута Шћемлија-Глумина, изградња водовода 
Пилица-Локањ и Ораовац-Крижевићи (Зворник Запад), изградња канализације Зворник Сјевер, 
завршетак изградње канализационог система у мјесној заједници Брањево, изградња пречистача 
отпадних вода у мјесној заједници Табанци, санација и рекултивација депоније Тилић ада, уређење 
платоа испред Робне куће, уређење корита ријеке Хоче, уређење обалоутврде корита ријеке Дрине 
између ушћа ријека Хоче и Сапне. 

Поред тога, рађено је на додатном испуњавању 10 критеријума и одржавању стандарда повољног 
пословног окружења (БФЦ). Успостављен је Дан отворених врата за предузетнике. Завршена је 
реализација програма подршке развоју предузетништва кроз ИМПАКТ инкубатор пословних идеја. 
Вршена је активна промоција инвестиционих прилика. Предузети су први кораци ка формирању 
нових инвестиционих локација и пословних зона. Обезбјеђен је ефикасан рад Локалног савјета за 
образовање и запошљавање те реализован Акциони план образовања и запошљавања 2022-2024. 
Такође, основан је Регионални савјет за образовање Зворник. Започета је израда Стратегије 
развоја пољопривреде и руралног подручја града Зворника. Донешена је одлука о проширењу 
капацитета ЈПВОУ Дјечији вртић „Наша радост“. Град је био партнер на пројекту „Ниједо дијете без 
заштите“ (УСАИД), а градоначелник је именовао Локалну групу за заштиту безбједности дјеце. 
Потписан је споразум са Омбудсманом за дјецу који је почео да пружа своје услуге у Зворнику. 
Активно је рађено на реализацији активности пројекта „Паметни градови-ка дигиталној 
трансформацији градова и општина у БиХ“ (ГИЗ) – имплементирана је прва мобилна апликација 
„Грађанска патрола“, извршена је Процјена дигиталне спремности Града Зворника и започета је 
израда Мапе пута дигиталне трансформације Града Зворника. Успостављена је сарадња са УНДП 
на пројекту „Израда финансијских механизама за имплементацију мјера енергетске ефикасности 
резиденцијалног сектора у БиХ“. Такође, кроз учешће у УНДП пројекту „УРБАН ЛЕД“, израђен је 
План управљања отпадом и започета израда пројектно-техничке документације за изградњу 
рециклажног дворишта, као и студије локација полуподземних контејнера. Комунално предузеће и 
Град су партнери у пилот пројекту „Предузеће будућности“ који је претходник пројекта 
„Модернизација водних услуга у БиХ“ (Свјетска банка). Рађено је на успостављању паркинг сервиса 
те реконструкцији и санацији локалних категорисаних и некатегорисаних путева. Истовремено се 
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почело са израдом Стратегије развоја локалних путева и улица у насељу на подручју града 
Зворника. Пуштен је у рад Географско-информациони систем (ГИС). 

Градска управа је редовно извршавала своје обавезе према свим буџетским корисницима и тако 
створила услове за њихов несметан рад. Кроз додјелу субвенција и грантова је подржавала рад 
како јавних установа, тако и удружења грађана и спортских организација.  

На основу свега овога се може рећи да је Градска управа имала изузетно добру сарадњу са 
локалним јавним установама и предузећима, као и веома значајну подршку надлежних републичких 
и државних органа власти те међународних организација. 

Она је настављена и након одржавања општих избора у мјесецу октобру 2022. године када је 
градоначелник прихватио мандат посланика у Народној скупштини Републике Српске, а дужност 
руковођења преузео замјеник градоначелника. 

2. Опис надлежности организационих јединица Градске управе Зворник са 
фокусом на 2022. годину 

2.1. Стручна служба Скупштине града Зворника 

У складу са својим надлежностима, Стручна служба Скупштине града Зворника je обављала 
стручне, административне, техничке и друге послове с циљем благовремене припреме и доставе 
материјала за сједнице Скупштине града (у даљем тексту: Скупштине) и скупштинских радних 
тијела. 

То значи да је Стручна служба пружала стручну помоћ одборницима у вршењу одборничких права 
и дужности, организовала и водила записнике са сједница скупштинских радних тијела, 
прикупљала, обрађивала и достављала материјале за сједнице Скупштине, израђивала записнике 
и снимала аудио записе са сједница Скупштине те израђивала и достављала одлуке, закључке и 
друге акте које је доносила Скупштина.  

Стручна служба је била задужена и за вођење Регистра мјесних заједница, обављање 
административних и стручних послова за потребе мјесних заједница и координацију рада мјесних 
заједница.  

У Стручној служби се редовно вршила припрема и обрада материјала, као и објава Службеног 
гласника града Зворник.  

Поред тога, Стручна служба је пружала стручну и техничку помоћ Градској изборној комисији и 
обављала послове Центра за бирачки списак.  

Центар за бирачки списак вршио је свакодневну провјеру бирача, односно провјеру на ком 
бирачком мјесту гласају, као и пријем и обраду захтјева бирача расељених лица за промјену 
бирачке опције.  

Један службеник је био ангажован као члан локалног реадмисионог тима у склопу пројекта 
„Подршка систему прихвата и интеграције држављана БиХ који се враћају по основу споразума о 
реадмисији“, а други као представник града Зворник на пројекту БХ5 у оквиру Државног  пројекта 
стамбеног збрињавања-Регионалног стамбеног збрињавања у оквиру кога је одабрано  56 
потенцијалних корисника. 

2.2. Кабинет градоначелника 

Кабинет градоначелника (у даљем тексту: Кабинет) је посебна организациона јединица која 
координира рад осталих организационих јединица у Градској управи. Кабинет обавља све стручне 
и административне послове за потребе Градоначелника, савјетодавне послове и послове контроле 
законитости Статута и других општих аката предузећа и установа на које Градоначелник даје 
сагласност.  

Година 2022. прошла је у знаку реализације бројних пројеката и активности, остварена је сарадња 
са другим градовима и општинама, као и међународна сарадња, а Град је промовисан у 
континуитету. Кабинет је и припремао, организовао и руководио радним састанцима и 
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протоколарним пријемима за потребе Градоначелника, те био задужен за презентацију и 
информисање становништва о активностима Градске управе, Градоначелника, али и о свим другим 
активностима од значаја за град. Уједно, Кабинет је активно учествовао у процесу израде и 
реализације Стратегије интегрисаног развоја, планирању и провођењу капиталних пројеката, 
прикупљању података и изради различитих анализа о раду Градске управе. Осим тога, Кабинет се 
бавио и обрадом свих представки и израдом општих и појединачних аката из надлежности 
Градоначелника, те заступањем Града пред судовима и остварио сарадњу са Правобранилаштвом 
Републике Српске. 

У 2022. години Кабинет је активно учествовао и пратио реализацију свих пројеката из Стратегије 
интегрисаног развоја града Зворника за период 2018-2027. година (у даљем тексту: Стратегија) и 
пратећег Плана имплементације Стратегије за 2022-2024. годину (у даљем тексту: План 
имплементације). Кабинет је управљао буџетским и екстерним средствима и/или координирао 
активности на реализацији пројекта „Реконструкција и ревитализација средњевијековне тврђаве 
Ђурђев град“, „Реконструкција постојећег и изградња новог блока ЈУ Болница Зворник“,  
„Превентивно дјеловање локалне заједнице у спречавању насилног екстремизма и тероризма“ и 
„Наставак изградње канализационе мреже у МЗ Брањево“.  

У оквиру пројекта „Наставак изградње канализационе мреже у МЗ Брањево“, у 2022. године 
завршена је и пројектна документација за пречистач у Брањеву. Чешка развојна агенција у 
потпуности је финансирала израду документације у вриједности од 191.448 евра. Укупна 
вриједност пројекта завршетка канализационе мреже у МЗ Брањево је 3.400.000 КМ, од чега је 
Чешка развојна агенција финансирала 2.500.000 КМ. 

Град Зворник је у 2022. години био покровитељ и организатор 25 манифестација.  Градоначелник је 
даривао прво рођену бебу у зворничком породилишту 02. јануара и догађај је медијски промовисан.  

Почетком године је организовано и обиљежавање Дана Републике, на централном спомен-
обиљежју положени су вијенци, а урађена је и медијска промоција истог. Крајем јануара Кабинет је 
организовао  традиционалну манифестацију 29. Светосавска недеља у оквиру које је одржан 
концерт КУД-а Свети Сава, Свечана академија, Светосавско предавање и проглашени најбољи 
спортисти града Зворника за 2021. годину. Од почетка године Кабинет је координирао пројектом 
„Паметни градови – ка дигиталној трансформацији градова и општина у БиХ“ и активно учествовао 
у изради Мапе пута ка дигиталној трансформацији.  

У марту је обиљежена манифестација Младенци у сарадњи са СПКД Просвјета. Кабинет је у 
потпуности реализовао све активности у склопу поменуте манифестације. У истом периоду Град је 
био дио свјетске иницијативе Сат за планету Земљу. Кабинет је активно координирао и 
организовао акцију Април-мјесец чистоће у оквиру које је одржано 10 предавања по школама, 
вртићима, направљена кампања са ученицима, посађено више стабала, а планинарска удружења 
су очистила бедеме око градске капије. Крајем априла, Кабинет у сарадњи са Туристичком 
организацијом града Зворника организовао је Ноћ тврђава на Ђурђев граду када је приказан и 
филм на отвореном. Ово је дио пројекта „Унапређење прекограничне туристичке понуде на 
тврђавама – ФОРТИТУДЕ“ чији је циљ побољшање културно-туристичке понуде у градовима са 
утврђеном баштином. 

У мају је потписан споразум са Омбудсманом за дјецу Републике Српске о канцеларијском дану у 
Зворнику. Девети Међународни фестивал дјечијег позоришта Звоно одржан је у Зворнику уз 
покровитељство Града и координацију Кабинета.  У мају је обиљежен и 612. рођендан Града низом 
манифестација. Организовани су пријеми за Вуковце, новинаре, стријелце противградне заштите, 
концерти КУД-а, дјечијих хорова, Изворника, хармоникаша, Улична трка, свечана академија, 
Цртајмо свом граду, Згитар фест и промовисана монографија средње школе „Трагом једног 
стољећа“, којом је обиљежено 100 година средњошколског образовања у Зворнику.   

Традиционални дефиле матураната, завршна приредба вртића „Наша радост“ и Међународна 
изложба паса организовани су уз активно учешће Кабинета. Све наведене манифестације окупиле 
су велики број посјетилаца и учесника. У свему није изостала ни медијска пажња.  

Промоција романа „Сужањ“ ауторке Лидије Жарић напунио је салу Дома омладине као и представа 
„Синови умиру први“. У сарадњи са Мисијом ОЕБС-а у БиХ као награда за достигнућа у области 
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комуникације, израђен је промотивни видео за град Зворник. У јуну је лансирана апликација 
„Грађанска патрола“, којом је Зворник укључен у пројекат „Паметни градови – пут ка дигиталној 
трансформацији градова у БиХ“. Град Зворник био је домаћин регионалој ТВ емисији „С Тамаром у 
акцији“ и једна дванаесточлана породица са подручја Зворника добила је нови дом.  

Зворничко љето 2022 одржано је од 02. до 08. августа у организацији Кабинета градоначелника. 
Реализовани су концерти, изложбе, представе, регата, котлић. Манифестација је отворена 
концертом Лепе Брене, а наступили су и Ђорђе Давид, Џенан Лончаревић, Митар Мирић и Жељко 
Самарџић. Организоване су двије позоришне представе за дјецу, Хаос аниматори, вече гусала, 
биоскоп на отвореном на зворничкој тврђави и испред ОШ „Свети Сава“. Тринаести сусрети на 
Мосту организовани су у сарадњи са општином Мали Зворник и обје туристичке организације. У 
току манифестације РТРС је емитовао из Зворника своју вишечасовну емисију Каракаван у којој су 
представљени појединци, установе, организације. Кабинет је детаљно припремио саоговорнике, 
приједлоге прилога, који су емитовани у емисији, те свеобухватно информсање јавности о 
поменутој емисији. Сликарска радионица ПАЛЕТА је уприличила колонију, а на градскоим улицама 
ТОГЗ је направио љетни базар и улицу меда. Слава града обиљежена је 08. августа свечаном 
литијом кроз град, вечерњом службом и ломљењем славског колача уз присуство бројних гостију, 
званица и грађана.   

У септембру је реализован традиционални „Први дан школе“, градоначелник је обишао ОШ „Свети 
Сава“ и ОШ „Десанка Максимовић“ и дружио се са првачићима.  

Активно учешће Кабинета није изостало ни у промоцији Радничких спортских игара које су 
организоване у Зворнику, али и током одржавања „Дана Српске у Србији“ када је Туристичка 
организација града Зворника представила Зворник. Током исте манифестације, шеф Кабинета са 
сарадницима учествовала је у Суботици на представљању концепта „Слободна зона“. Током 
мјесеца септембра у Зворнику су одржани и „Дани Бангладеша“ када су привредницима из регије 
презентоване могућности сарадње са овом државом.  

Још једна вишесатна ТВ емисија БН телевизије „Недељно поподне“ емитована је из Зворника. Том 
приликом Кабинет је у потпуности организовао, припремио саговорнике, те успио да се широј 
јавности представе достигнућа у различитим областима. Емисија је емитована на земаљском и 
сателитском каналу, чиме је постигнута максимална гледаност и доступност информација из 
Зворника широком аудиторијуму.  

Крајем септембра, Кабинет је координирао са „Лутфестом“ и тако је у Дому омладине одиграна 
позоришна представа „Три бајке траже читача“ за ученике основних школа са подручја Зворника. 
Представа је била бесплатна за све посјетиоце, а Град Зворник је обезбиједио карте.  

Кабинет градоначелника припремио је и реализовао имагинарну примопредају дужности са 
малишанима из Дјечијег вртића „Наша радост“ у оквиру Дјечије недеље. Градоначелник Зворника 
примио је делегацију вртића и са њима размијенио поклоне.  

Половином октобра дошло је до несреће током поклоничког путовања у Овчар Бањи када су 
настрадале двије Зворничанке. Кабинет је координирао активностима, које су услиједиле, 
организовао све сегменте кризног комуницирања и неопходне информације учинио доступним 
широј јавности. Том приликом градоначелник је посјетио повријеђене у нишкој болници. 

Шеф Кабинета је заједно са представницима Одсјека за управљање развојем и међународну 
сарадњу учествовала у раду форума паметних градова, а уједно је реализована и студијска посјета 
Барселони. Након тога, Зворник је представљен и на међународном сајму туризма у Солуну.  

Међународни филмски фестивал „Први кадар“ одржан је крајем децембра у Дому омладине, а 
Кабинет је организовао промоцију фестивала у различитим медијима.  

Успјешно фукнционисање вајбер заједнице града Зворника, градског YouTube канала, друштвених 
мрежа настављено је и у 2022. години. Тако је просјечно 17.000 грађана мјесечно посјећивало  
фејсбук страницу град Зворник, док је на YouTube каналу било 100.000 прегледа. Грађани су 
редовно информисани о активностима градоначелника и Скупштине града.  
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 У току године, Кабинет је организовао састанке за Градоначелника и замјеника са 7974 грађана, 
што је за 1500 више него у 2021. години. Што се тиче делегација које су посјетиле градоначелника 
и замјеника, тај број је за 187 виши него у претходној извјештајној години и износи 362.  

На градској веб страници објављено је 370 вијести. Са 31. децембром евидентирано је 2.775.021 
отварања страница и 5.392. 691 кликова на истој. Током године објављено је 16 службених 
гласника, осам (8) материјала за скупштинска засиједања, 40 одлука о јавним набавкама, те 15 
планова и извјештаја о реализованим јавним набавкама. У мају је одштампан Билтен града 
Зворника, који је реализован и у електронском облику. На тај начин Кабинет је успјешно 
реализовао циљеве за 2022. годину.  

2.3. Одјељење за финансије 

Одјељење за финансије је током 2022. године имало кључну улогу у планирању и обезбјеђивању 
финансијске подршке за имплементацију пројеката развоја и обављања редовних активности свих 
одјељења и служби Градске управе града Зворник. 

У току 2022. године у овом одјељењу су обављани послови  припреме приједлога одлука о буџету и 
ребалансу буџета, као и праћења, реализације и извршења буџета те и праћења трошења 
кредитних средстава.  

Одјељење за финансије је пратило и контролисало наплату непореских прихода, евидентирало 
потраживања и обавеза свих потрошачких јединица које послују у систему трезорског пословања, 
као и извршавало створене обавезе за све потрошачке јединице које послују у систему трезорског 
пословања. Одјељење за финансије је израдило периодичне и годишње извјештаје о финансијском 
пословању, усаглашавалo потраживања и обавезе путем Извода отворених ставки, обављалo 
формалну и суштинску провјеру комплетности, исправности и вјеродостојности финансијске 
документације, организовалo редовни годишњи попис имовине и обавеза, вршилo обрачун плата и 
свих других накнада везаних за примања запослених у Градској управи, као и и обрачун накнада 
физичким лицима ван радног односа. 

У Одсјеку за буџет су вршени послови прописани законом и другим подзаконским актима као што су 
израда Плана буџета и ребаланса буџета, кварталних планова за извршење буџета, извјештаja 
(мјесечни, тромјесечни, полугодишњи и годишњи) о извршењу буџета које подноси Градоначелнику 
града, Скупштини града и надлежним републичким органима (Министарство финансија Републике 
Српске) те контнoг плана за извршење буџета у складу са усвојеним буџетом, вођење евиденција о 
задужењу града по свим основама, праћење трошење кредитних средстава у складу са одлуком о 
кредитном задужењу, израда извјештаје о кредитном задужењу према Министарству финансија као 
и вођење евиденције о реализацији склопљених уговора, одлука и закључака. Одсјек за буџет је 
током 2022. године обављао и послове везане за контролу и наплату непореских прихода Градске 
управе са евиденцијом потраживања, као и послове евиденције о примљеним грант средствима. 

Одсјек за трезор је обављао књиговодствено-материјалне послове за потребе Градске управе 
града Зворник и књиговодствене послове за буџетске кориснике и то Центар за социјални рад, 
Дјечији вртић „Наша радост“, Технички школски центар, Народна библиотека и музејска збирка и ЈУ 
Средњошколски центар „Петар Кочић“. Одсјек за трезор припрема и извјештаје о финансијском 
пословању Градске управе и свих буџетских корисника у току године (мјесечне, кварталне, 
полугодишње и годишње) и исте доставља Скупштини града, Градоначелнику и надлежним 
Републичким органима. Одсјек за трезор обавља послове књижења (евидентирања ) свих обавеза 
за Градску управу и за буџетске кориснике као и грантове, субвенције, текуће помоћи и др. Одсјек 
за трезор врши редовно усаглашавање обавеза са буџетским корисницима и са добављачима као 
и плаћање свих врста обавеза за све кориснike буџета. Такође, обавља послове везане за 
консолидацију књиговодствене евиденције свих потрошачких јединица у систему трезора.  

Најзначајнији послови које је Одсјек за рачуноводство и финансије обављао током 2022. године су 
књижење створених обавеза свих одјељења Градске управе, фактурисање закупа закупцима 
пословних простора у власништву града, редовни годишњи попис имовине и обавеза Градске 
управе, вођење евиденције о имовини Града и вођења књиге основних средстава Градске управе 
са обрачунавањем висине амортизације и ревалоризације, вршење обрачуна плата и свих других 
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накнада за запослене у Градској управи, вршење обрачуна накнада за физичка лица ван радног 
односа у Градској управи, подношење пореских пријава за Градску управу, обављање послова 
везаних за благајну трезора и помоћне благајне по потрошачким јединицама са исплатом готовине 
физичким лицима, као и вођење евиденције о благајничкој документацији те обављање послова на 
унапређењу система управљања квалитетом. 

Најзначајнији послови које је Одјељење за финансије обављало у 2022. години јесу: 
- праћење извршења буџета свих потрошачких јединица и осталих буџетских корисника  у 

складу са законским прописима и рачуноводственим стандардима, 
- пружање информација грађанима о планираном и извршеном буџету, финансијском стању и 

трансакцијама града Зворник, 
- израда годишњег и кварталних извјештаја о извршењу завршног рачуна за 2021.и 2022. годину 

и достављање истог Скупштини града на усвајање, 
- организовање јавне расправе о Нацрту ребаланса буџета града Зворник за 2022. годину и о 

Нацрту буџета за 2023. годину на којој су присуствовали представници удружења, политичких 
партија, јавних установа и грађана, 

- израда Приједлога плана буџета за 2023. годину и достављање Скупштини града на усвајање, 
- израда Плана готовинских токова града Зворник за 2022. годину по кварталима са Терминским 

планом извршења обавеза према буџетским корисницима по одјељењима и буџетским 
корисницима и уношење у трезорску апликацију, 

- израда мјесечних извјештаја о задужењу Градске управе код банака према Министарству 
финансија Републике Српске, 

- усаглашавање и сравњење обавеза града Зворник са свим добављачима који пружају услуге 
за рачун града и израда извода отворених ставки у складу са Законом о рачуноводству 

- спровођење активности на праћењу, евиденцији и наплати непореских прихода са циљем 
боље наплате прихода значајну сарадњу са Пореском управом, 

- израда мјесечних финансијских извјештаја и подношење истих Министарству финансија, као и 
кварталних финансијских извјештаја  

- обављање редовног годишњег пописа имовине и обавеза Градске управе као основног 
контролног поступка и усклађивање главне књиге са стварним стањем имовине и обавеза 
утврђеним пописом, 

- израда приједлога одлука и других материјала за сједнице Скупштине града из дјелокруга рада 
Одјељења за финансије. 

2.4. Одјељење за просторно уређење 

У Одјељењу за просторно уређење се извршавају закони и други прописи у оквиру права и 
дужности Града који се односе на област просторног уређења. Ово одјељење је носилац поступака 
израде нове просторно-планске документације и поступака измјене,  допуне и ревизије постојеће 
просторно-планске документације. Оно води јединствену евиденцију о стању у простору и о 
спровођењу докумената просторног уређења. Проводи поступке легализације бесправно 
изграђених објеката и поступке утврђивања легалности објеката. Издаје рјешења и друге акте из 
области грађења, односно урбанистичко-техничке услове, локацијске услове, грађевинске дозволе, 
употребне дозволе, изводе из просторно-планске документације, увјерења, стручна мишљења, 
обавјештења, итд. Обавља надзор над изградњом објеката чији инвеститор је Град Зворник. Врши 
послове везане за технички пријем изграђених објеката. Брине се о функционисању и ажурирању 
ГИС система. Такође, учествује у припреми и реализацији стратешких и других развојних пројеката. 

У складу са тим, Одјељење за просторно уређење је током 2022. године покренуло поступак јавне 
набавке Урбанистичког плана града Зворника.  

Запримило је 949 захтјева физичких и правних лица од којих је 156 за издавање локацијских 
сагласности, 40 за издавање одобрења за градњу, 30 за издавање одобрења за употребу, 126 за 
легализацију, 366 за утврђивање легалности и 231 осталих захтјева.  

Издато је 131 рјешење о локацијским и накнадним локацијским условима, 43 одобрења за градњу, 
26 употребних дозвола и 27 рјешења о легалности. За остале захтјеве је одобрен додатни рок и 
чека се допуна документације да би се могли ријешити. 
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Од укупно 43 одобрења за градњу, шест је за вишепородично стамбене и стамбено-пословне 
објекте, седам за пословне, производне и услужне објекте, пет за индивидуалне стамбене и 
стамбено-пословне објекте, осам за легелизоване индивидуалне стамбене и стамбено-пословне 
објекте, пет за инфраструктурне објекте и три за вјерске и остале објекте. 

Укупна бруто грађевинска површина објеката за која су издата одобрења за градњу је 18.998,00 m2, 
а њихова укупна предрачунска вриједност 11.227.013,39 KM.  

При томе је укупнa бруто површинa производно пословних и услужних објекта 4.988,17 m2, a укупна  
предрачунска вриједност 2.013.355,85 КМ, док је укупнa бруто површинa вишепородично стамбених 
и стамбено-пословних објекта 9.820,95 m2, a укупна предрачунска вриједност 6.217.092,61 КМ. 
Укупна бруто површина новоизграђених и легализованих индивидуалних стамбених и  стамбено 
пословних објекта је 2.559,19 m2, а укупна предрачунска вриједност 1.126.166,75 КМ. Укупна бруто 
површина вјерских и осталих објекта је 89,40 m2, а укупна предрачунска вриједност 107.647,90 КМ,. 
Укупна предрачунска вриједност инфраструктурних објекта (трафо станице и сл.) је 410.804,40 КМ. 

Одјељење за просторно уређење је учествовало у припреми и реализацији 11 стратешких и више 
развојних пројеката. У ту сврху је остваривало сарадњу са надлежним органима и установама, те 
научним и другим стручним организацијама и институцијама. 

2.5. Одјељење за стамбено-комуналне послове и послове саобраћаја 

У Одјељењу за стамбено-комуналне послове и послове саобраћаја се извршавају закони, други 
прописи и општи акати у оквиру права и дужности Града који се односе на област стамбено-
комуналне дјелатности и послове саобраћаја. 

Одјељење за стамбено-комуналне послове и послове саобраћаја организује послове из области 
заједничке (изградња и одржавање јавне расвјете, чишћење јавних површина у насељеним 
мјестима, одржавање, уређивање и опремање јавних, зелених и рекреативних површина, 
одржавање јавних саобраћајних површина у насељеним мјестима, одвођење атмосферских 
падавина и других вода са јавних површина,  дјелатност зоо хигијене) и индивидуалне комуналне 
потрошње (погребна и дим-њачарска дјелатост, производња и испорука воде, пречишћавање и 
одвођење отпадних вода, производња и испорука топлотне енергије, збрињавање отпада из 
стамбених  и пословних простора, управљање јавним просторима за паркирање возила, јавни 
превоз лица у градском и приградском саобраћају, тржничка дјелатност) те прати рад јавних 
комуналних предузећа. У складу са тим, утврђује приоритете за обнову комуналне инфраструктуре 
и израђује потребну техничку документацију.  

Одјељење за стамбено-комуналне послове и послове саобраћаја води адресни систем града 
Зворника. Обавља послове регистрација заједнице етажних власника. Бави се откупом државних 
станова, издавањем у закуп станова, гаража и пословних просторија у власништву Града и другим 
пословима у области становања. Такође, рјешава имовинско-правна питања у сарадњи са 
Републичким јавним правобранилаштвом, заступа Град у управним поступцима који се воде код 
Републичке управе за геодетске и имовинско-правне послове, обавља стручне послове везане за 
прибављање и располагање имовином Града, врши попис, процјену и вођење  евиденције имовине 
Града. 

Одјељење за стамбено-комуналне послове и послове саобраћаја се бави уређењем градског 
грађевинског земљишта. То значи да утврђује комуналне накнаде, накнаде за ренту и накнаде за 
уређење градског грађевинског земљишта те издаје одобрења за коришћење јавних површина, 
прекопавање јавних површина, постављање рекламних паноа и резервисање паркинг мјеста. 

Одјељење за стамбено-комуналне послове и послове саобраћаја обавља послове у вези са 
управљањем, изградњом, реконструкцијом, одржавањем и заштитом локалних и некатегорисаних 
путева и улица у насељима, праћењем  и анализом стања у области саобраћаја те регулисањем  
саобраћаја. 

Одјељење за стамбено-комуналне послове и послове саобраћаја се бави пословима заштите и   
унапређења  квалитета  животне средине  кроз издавање еколошких дозвола, давање мишљења о 
утицају на животну средину, вођење катастра загађивача и сличне послове. 
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Током 2022. године је израђен Програм зједничке комуналне потрошње, План управљања отпадом 
и 28 одлука које су усвојене од стране Скупштине града Зворника. Покренуто је 14 јавних набавки. 
На основу запримљена 1.072 захтјева, издато је 156 рјешења о заузимању јавних површина, 12 
рјешења о прекопавању јавних површина, 82 рјешења о постављању рекламних паноа, 222 
рјешења и 419 увјерења о кућном броју, 2 рјешења о упису и 2 рјешења о промјени лица за 
заступања заједнице етажних власника, 18 рјешења на име ренте и накнаде за уређење градског 
грађевинског земљишта, 4 рјешења за заузимање паркинга и 146 рјешења за улазак теретних 
моторних возила у зону забране. Дато је 9 сагласности за прикључење на путну мрежу. Издато је 
16 еколошких дозвола и 6 рјешења о ревизији еколошких дозвола. Урађен је 41 предмјер и 
предрачун за извођење радова. Прибављено је 10 електроенергетских сагласности, 5 локацијских 
услова и 3 грађевинске дозволе. Предузимане су, координиране и праћене активности на 
реализацији 23 стратешка пројекта. 

2.6. Одјељење за борачко-инвалидску заштиту 

Одјељење за борачко инвалидску заштиту (у даљем тексту: Одјељење) је надлежно за 
извршавање законских, подзаконских и општих аката из области борачко-инвалидске заштите.  

Одјељење је током 2022. године обављало следеће редовне послове: 
- запримање и рјешавање захтјева из области борачко-инвалидске заштите за признавање 

права на личну инвалиднину, породичну инвалиднину, здравствену заштиту (војних инвалида, 
бораца, породица погинулих бораца), новчану накнаду (одликованом борцу, породици 
одликованог борца, за изградњу надгробног споменика), утврђивање статуса борца и 
разврставање у одговарајућу категорију, признавање права на борачки додатак, стамбено 
збрињавање, за остваривање допунских права, бањско-климатско лијечење, 

- превођење ријешења корисника права личне, породичне инвалиднине и права на здравствену 
заштиту, 

- исплата личних и породичних инвалиднина, као и мјесечног и годишњег борачког додака кроз 
трезорско пословање преко информационог система за 8976 корисника (за породице 
погинулих бораца, ратни-војни инвалиди, цивилне жртве рата, жртве ратне тортуре, 
одликовани борци, борачки додатак итд), формирање свих предмета за њихову 
књиговодствену обраду, обрада података у информационом систему кроз канцеларијско 
пословање, 

- евиденција и унос података о стамбеном збрињавању, легитимацијама, здравственом 
осигурању, личним податцима, учешћем у рату, војним поштама и другим подацима 
неопходним за увид о корисницима и њиховим правима из области борачко-инвалидске 
заштите, 

- послови заштите, одржавања и изградње споменика, спомен-обиљежја и војничких гробаља 
oслободилачких ратова, 

- послови војних евиденција. 

Поред свега наведеног, Одјељење је у сарадњи са Првостепеном стамбеном комисијом и 
ресорним Министарством радило на реализацији Програма потпуног стамбеног збрињавања 
породица погинулих бораца и ратних-војних инвалида (I-IV категорије). Одржано је више од 15 
састанака. 

Проведене су активности на обезбјеђењу допунских права корисника по Одлуци о допунским 
правима, а то су једнократне новчане помоћи, накнада трошкова здравствене заштите, као и 
накнада трошкова погребне опреме за умрле кориснике права код овог Одјељења.  

Укупно је запримљено и рјешено више од 2.600 захтјева по службеној дужности и по захтјеву 
странке. 

2.7. Одјељење за општу управу 

Одјељење за општу управу је надлежно за извршавање законских, подзаконских и општих аката у 
оквиру права и дужности Града у области опште управе. 
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У оквиру овог одјељења организована су два одсјека. Први је Одсјек за послове пријемне 
канцеларије и мјесне канселарије са Центром за пружање услуга грађанима – Шалтер салом. У 
њему се обављају послови пријемне канцеларије, писарнице, информисања, архиве, отпреме и 
доставе поште, овјере потписа, преписа и рукописа и радне књижице, послове грађанских стања, 
правне помоћи, вођење матичних књига рођених, вјенчаних, умрлих и књиге држављана, те 
издавања увјерења из јавних регистара.  

Други је Одсјек за управно-правне послове. У њему се врше послови пружања правне помоћи, 
покрећу поступци рјешавања накнадних уписа чињеница рођења, смрти, држављанства, исправке 
нетачних података и накнадног уписа података у матичне књиге, води управни поступак за 
поништење ненадлежних и дуплих уписа у матичним књигама, као и за промјену личног имена и 
ентитетског држављанства.  

У развојном смислу, кључни циљ овог одјељења јесте континуирано побољшање квалитета 
пружања услуга грађанима и приватном сектору кроз обезбјеђивање услова за несметан рад 
писарнице и обављање послова овјера потписа, преписа и рукописа, матичара за матично подручје 
Града Зворник, грађанских стања, архиве и мјесних канцеларија.  

Током 2022. године, Одјељење је кроз Канцеларију за правну помоћ пружало правне савјети из 
области радног права, породичних и имовинско правних односа, пензијско-инвалидског осигурања 
и борачко-инвалидске заштите. Поред тога, у Канцеларији за правну помоћ се радило на заштити 
права и интереса дјеце на основу споразума Града Зворника са Омбудсманом за дјецу Републике 
Српске.  

Матичне службе су започеле са примјеном споразума Министарства управе и локалне самоуправе 
Републике Српске и Министарства унутрашњих послова Републике Српске који се односи на 
повлачење електронским путем службених података о пребивалишту лица за потребе уписа у 
матичне књиге. Обављале су редовне послове на уносу података у други примјерак матичних 
књига који се води у електронском облику и верификацији података који су већ унесени. 
Набављене су нове металне полице за смјештај архивске грађе од 10 метара и на тај начин је 
ослобођен архивски простор.  

2.8. Одјељење за привреду и друштвене дјелатности 

Одјељење за привреду и друштвене дјелатности је надлежно за извршавање закона, подзаконских 
аката и других општих аката у области привреде, пољопривреде и друштвених дјелатности.  

У Одјељењу за привреду и друштвене дјелатности се обављају стручни и управни, студијски и 
аналитички послови из надлежности Града у области привреде (индустрија, трговина и 
снабдијевање, угоститељство, туризам, занатство, шумарство, водопривреда и пољопривреда). То 
значи да се у овом одјељењу издају одобрења и лиценце за обављање регистрованих дјелатности 
предузeтника те планирају и додјељују подстицаји за развој предузетничке дјелатности, малих и 
средњих предузећа, као и за унапређење пољопривредне производње. 

Одјељење за привреду и друштвене дјелатности ради на стварању услова за развој туризма, 
односно на развоју инфраструктуре и супраструктуре неопходне ради унапређења туристичке 
атрактивности града. Оно обавља послове у вези са заштитом и одржавањем културних добара, 
споменика и спомен-обиљежја од значаја за очување културно-историјске традиције, организује 
манифестације и друге догађаје у области културе, подстиче развој културно-умјетничког 
аматеризма и стара се за изградњу, реконструкцију и одржавање објеката културе.  

Одјељење за привреду и друштвене дјелатности се брине за изградњу, реконструкцију и 
одржавање спортско-рекреативних објеката, обезбјеђује посебне услове за унапређење рада са 
младим спортским талентима и услове за развој аматерског спорта те води евиденцију спортских 
организација и помаже им у организацији спортских манифестација. Истовремено прати и помаже 
рад невладиних и хуманитарних организација, подстиче активизам младих, подржава омладинске 
манифестације и предузима друге активности које имају за циљ да допринесу стварању услова за 
развој и афирмацију младих. 
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У надлежности Одјељења за привреду и друштвене дјелатности је и обављање послова из области 
образовања. Они обухватају изградњу, реконструкцију и одржавање објеката јавних образовних 
установа, као и додјелу стипендија ученицима и студентима. Такође, стара се за превентивну 
заштиту здравља становништва и доноси програме развоја социјалне заштите становништва. 

Поред свега тога, Одјељење за привреду и друштвене дјелатности обавља послове у вези са 
остваривањем оснивачких и власничких права Града у јавним установама (прикупљање података, 
израда информација и анализа о пословању и предлагање мјера за унапређење рада јавних 
установа и организација у области друштвених дјелатности).  

Током 2022. године Одјељење за привреду и друштвене дјелатности је обављало све наведене 
редовне послове и радило на реализацији и праћењу 24 пројекта и мјере из Стратегије 
интегрисаног развоја града Зворника за период 2018-2027. година и пратећег Плана 
имплементације Стратегије за 2022-2024. годину. 

Посебно се издваја додјела подстицаја за самозапошљавање и подстицаја за развој 
пољопривреде. Путем јавног позива у оквиру програма подршке самозапошљавању је одобрaно 18 
корисника и одобрено укупно 198.855 КМ. Кроз Програм подстицајних мјера за унапређење 
пољопривредне производње одобрено је 455 појединачних подстицаја укупне вриједности 
376.851,15 КМ. 

2.9. Одјељење за инспекцијски надзор 

У складу са Законом о инспекцијама у Републици Српској, јединице локалне самоуправе обављају 
повјерене послове инспекцијског надзора по принципу функционалне повезаности са Републичком 
управом за инспекцијске послове, односно са Инспекторатом Републике Српске.  

Инспекцијски надзор обухвата вршење инспекцијског прегледа, предузимање управних и других 
мјера и радњи те праћење и извршавање наложених мјера. При томе се под инспекцијским 
прегледом (редовни, ванредни, контролни) подразумијева „непосредан увид инспектора у опште и 
појединачне акте, услове и начин рада субјекта надзора у погледу придржавања прописа“ (члан 5. 
Закона о инспекцијама у Републици Српској).  

Током 2022. године, послове инспекцијског надзора обављали су: 
1. инспектор за храну - у области здравствене исправности хране, 
2. тржишни инспектори - у областима трговине,угоститељства и туризма, пружања услуга, 

занатства, заштите потрошача и заштита ауторских права и интелектуалне својине.  
3. ветеринарски инспектор - у области ветеринарства, производње и промета хране 

животињског поријекла, заразних болести зооноза, заштите и добробити животиња, 
производње и промета ветеринарских лијекова, производње и промета хране за животиње, 

4. саобраћајни инспектор - у области јавног превоза лица, јавног превоза ствари, превоза 
ствари за властите потребе, превоза лица за властите потребе, превоза за потребе у 
пољопривреди, локалних, регионалних и магистралних путева те не категорисаних путева, 

5. урбанистичко-грађевински инспектори - у области заштите простора, урбанизма, изградње 
(инвеститор,извођач, стручни надзор), употребе, одржавања и уклањања објекта, 

6. еколошки инспектор - у областима управљања отпадом, мониторинга буке, воде и ваздуха и 
ревизије еколошких дозвола. 

7. инспектор за предмете опште употребе и против епидемијску заштиту – у области примјене 
прописа који се односе на предмете опште употребе, санитарно-хигијенско стање и против 
епидемијску заштиту у објектима и другим управним подручјима када је то одређено 
посебним прописима, 

8. пољопривредни инспектор - у области контроле хране биљног поријекла на нивоу примарне 
производње,подстицајима у пољопривреди и руралном развоју, слатководног рибарства, 
производње и промета сировог дувана, производња и промета садног материјала, 
производње и промета ђубрива, производње и промета средстава за заштиту биља, 
производње и промета домаће ракије, пчеларства, заштите пољопривредног земљишта, 
заштита здравља биља, промет живе стоке, амброзије, 
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9. инспектор рада - у погледу придржавања прописа који се односе на запошљавање, рад и 
радне односе, безбједност и здравље на раду у другим управним подручјима када је то 
одређено посебним прописом. 

Сви инспектори у оквиру области за које су надлежни су обављали инспекцијски надзор у погледу 
придржавања прописа којима се уређују општи услови обављања дјелатности (регистрација, 
одобрење за рад, сагласности, друго одобрење надлежних институција, премет пословања, 
сједиште и назив) 

Извршили су укупно 1.382 контроле од којих је 1.086 контрола по службеној дужности и 296  
контрола по представкама правних и физичких лица. Неуредних контрола је било 355. При вршењу 
свих ових контрола је издато 111 прекршајних налога и донешено 1.591 управних мјера. 

2.10. Одјељење комуналне полиције 

Одјељење комуналне полиције има кључну улогу у пословима заштите јавних површина и имовине 
Града Зворника, као и изградње и чувања угледа и рејтинга Градске управе града Зворника. Веома 
важна је и улога у заштити становништва од заразних болести након појаве новог вируса корона 
(COVID 19) у дијелу контроле грађана у изолацији. 

Послови овог одјељења обухватају вршење комунално-инспекцијског надзора над одржавањем, 
уређењем, употребом и заштитом јавних површина и дрвореда; одржавањем културно-историјских 
споменика; постављањем реклама и натписа; одржавањем гробаља; одржавањем дворишта, 
паркинга и других површина које утичу на изглед и уређење града и насељених мјеста; 
одржавањем јавне водоводне мреже и канализације; заштитом корита и обала ријека; одржавањем 
чистоће јавних површина и одвожењем отпада из домаћинстава, као и одржавањем јавних 
депонија; заузимањем јавних површина; одржавањем јавне топловодне и гасоводне мреже, као и 
јавне расвете; одржавањем пијаца те одржавањем фасада и кровова; заштитом становништва од 
заразних болести. Овоме су на на основу Закона о заштити становништва од заразних болести 
додати послови на контроли лица у изолацији због вируса корона (COVID-19). 

У току извјештајног периода су изршене укупно 1.583 комунално-инспекцијске контроле. Од тога је 
1.450  контрола по службеној дужности и 133 контроле на основу поднијетих захтјева, односно 564 
редовних контрола и 1.019 контрола лица у изолација. Донешено је 149 рјешења и издат је 81 
прекршајни налог на износ од 14.400 КМ. Детаљан преглед је дат у табели испод. 

Р. 
бр. 

Опис извршеног посла 
Сачињено 
записника 

Донето 
рјешења 

Информациje, 
одлуке, 

одговори 
странкама, 

презентације 

Прекрш.  
  

Износ 
КМ на

л
о

г 

пр
и

ја
ва

 

1 
Одржавање и заштита комуналних објеката 
(црпилишта,бунари, резервоари и сл. ) 

5 1     

2 
Одржавање - чистоћа и заштита јавних површина, дрвореда 
и зелених површина. 

53 2 1 41  2.050,00 

3 
Постављање натписа и реклама, огласних табли, аутобуска 
стајалишта 

79 42  2  3.100,00 

4 Одржавање гробаља 3      
5 Одржавање дворишта, паркинг простора 19 7 2 2  550,00 
6 Одржавање јавне водоводне мреже, чесми 10 2     
7 Одржавање јавне канализационе мреже 17 5 1    
8 Oдржавања септичких, осочних јама 36 10 7 3  300,00 

9 Одржавање корита, обала река и других водених површина 4 1 1    

10 
Постављање, набавка и одржавање посуда за отпад, 
уговори за одвоз смећа. Oдвожења отпадака, грађевинског 
и шуто материјала.  Oдржавање депоније смећа 

17 2 1 2  100,00 

11 

Контрола коришћења и прекопавања    јавних површина и 
довођење истих у првобитно стање. Кориштења 
грађевинског земљишта за постављање привремених 
објеката 

121 28 2 18 7 7.600,00 
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2.11. Служба за јавне набавке 

Служба за јавне набавке (у даљем тексту: Служба) се бави пословима јавних набавки радова, роба 
и услуга за потребе Градске управе града Зворника.  

Послови јавних набавки радова, роба и услуга за потребе Градске управе града Зворника 
обухватају припрему приједлога годишњих Планова јавних набавки, праћење његове реализације и 
предлагање ажурирања у складу са промјенама околности те комплетно провођење поступака 
јавних набавки на захтјев других организационих јединица у складу са Законом о јавним набавкама 
БиХ. 

Планом јавних набавки за 2022. годину била су планирана 61 поступка јавних набавки. План јавних 
набавки је мијењан у току године два пута. Том приликом је уврштено још 8 поступака јавне 
набавке. У складу са свим тим, покренут је и проведен 41 поступак од који је 26 отворени поступак, 
10 директних споразума и 5 поступака Анекс II дио Б. 

Детаљан преглед броја обрађених предмета у вези са јавним набавкама на којима је Служба 
радила током 2022. године, дат је у табели испод. 

Врста поступка Укупан број обрађених предмета 
Отворени поступак 26 
Преговарачки поступак 0 
Конкурентски захтјев 0 
Директни споразум 10 
Уговори на основу Оквирног споразума 28 
Неприоритетне услуге из Анекса II дио Б 5 
Изузеће од примјене Закона о јавним набавкама БиХ 5 
УКУПНО 74 

2.12. Служба за заједничке послове и управљање људским ресурсима 

Служба за заједничке послове и управљање људским ресурсима је надлежна за вршење стручних, 
управних и административних послова дефинисаних законима и подзаконским актима. У оквиру 
службе организовани су Одсјек за управљање људским ресурсима и Одсјек за информационе 
технологије као унутрашње организационе јединице.  

12 Контрола држања музике уживо, чујност и рад. време 1 1 5    
13 Одржавање јавне топловодне и гасоводне мреже 11 5 2    

14 
Контрола рада и одржавања пијаца и пијачног простора 
(зелена, бувља и сл.) 

1      

15 Одржавање јавних саобраћајних површина, уличне расвете 8 3     

16 Истицање застава за време празника       

17 Одржавање спортских објеката, кампова, плажа, купалишта 2      

18 
Уклањање противправно постављених 
предмета;неисправних,хаварисаних, нерег-истрованих 
возила са јавних површина 

43 14 1 2  200,00 

19 
Контрола одржавања стамбених зграда (етажни власници, 
кварови водоводних и канализационих инсталација и сл.) 

65 14 39    

20 
Контрола чишћења и одржавања сливника и обезбеђивање 
недостајућих поклопаца подземних инсталација 

12 3     

21 
Контрола држања крупне и ситне стоке,паса и 
мачака;луталице. 

50 19 15 3  300,00 

22 
Контрола одржавања јавних-локалних нека-тегорисаних 
путева и зимско одржавање. 

6  3    

23 Јавни и такси превоз 1  1 1  200,00 
24 Остало 8 6 21    

25 
Заштита становништва од заразних болести (Корона-
изолација) 

1.019      

УКУПНО: 1.583 165 103 81  14.400,00 
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Служба за заједничке послове и управљање људским ресурсима је надлежна за (1) реализацију 
стратешких циљева Градске управе у области управљања људским ресурсима (вођење поступка 
по правима из радних односа, оцјењивање и стручно оспособљавање запослених, израда општих и 
посебних аката из области радних односа, провођење процедуре запошљавања у Градској управи, 
спровођење програма обуке приправника и волонтера, вођење кадровске и других евиденција 
запослених, као и други послови којима је за циљ остваривање права запослених и унапређење 
знања и квалитета рада), (2) одржавање информационог система Градске управе, (3) покретање 
процедуре јавних набавки и праћење реализације уговора о набавци основних средстава и 
потрошног материјала за потребе Градске управе, (3) инвестиционо и текуће  одржавање објеката, 
опреме и уређаја, (4) планирање набавке моторних возила, резервних дијелова, горива и мазива за 
потребе возног парка те регистрацију и организацију коришћења моторних возила Градске управе, 
(4) физичко и техничко обезбјеђење објекта, (5) успостављање веза на телефонској централи и (6) 
одржавање чистоће у службеним просторијама. 

Tоком 2022. године Служба за заједничке послове и управљање људским ресурсима, односно 
Одсјек за  управљање људским ресурсима је донио рјешења у 1.259 управних поступака, израдио 
155 уговора и анекса уговора, издала 74 увјерења, објавио два јавна конкураса, извршио измјене и 
допуне пет општих акта те обављао друге редовне послове. 

Такође, Служба за заједничке послове и управљање људским ресурсима, односно Одсјек за 
информационе технологије је вршио редовно одржавање информационог система те 
имплеметирао нови софтвер за обрачун плата, књиговодство и кадровску евиденцију, апликацију 
„Грађанска патрола“ која служи за пријаву комуналних проблема путем „Android i IOS“  платформе, 
као и Географско информациони систем (ГИС). Извршио је набавку техничке опреме и обновио 
антивирус заштиту за 2/3 рачунара у Градској управи. Вршена имплементација. Активно је 
учествовао у изради Процјени спремности за дигиталну трансформацију и Мапе пута ка дигиталној 
трансформацији. 

Поред свега тога, Служба за заједничке послове и управљање људским ресурсима је обезбједила 
материјалне и људске ресурсе за службена путовања, канцеларијски и други материјал, као и 
ефикасно одржавање хигијене у оквиру објекта Градске управе. 

2.13. Служба цивилне заштите 

Служба цивилне заштите је самостална организациона јединица у оквиру Градске управе града 
Зворника. Формирана је у складу са Законом о заштити и спасавању у ванредним ситуацијама 
(Службени гласник Републике Српске, број 121/12). Надлежна је за обучавање и опремање снага и 
структрура заштите и спасавања, односно јединица специјализоване и опште намјене, тимова и 
екипа Црвеног крста и ЈУ Дом здравља Зворник, јединица Полицијске управе Зворник, 
ветеринарских станица те Градског штаба за ванредне ситуације, штабова за ванредне ситуације у 
привредним друштвима и повјереника заштите и спасавања у јавним објектима, заједницама 
етажних власника и мјесним заједницама. С тим у вези, а на основу Процјене угрожености града 
Зворника од елементарних непогода, природних и других несрећа и техничко-технолошких 
акцидената, израђује и ажурира План одбране од поплава, План одбране од снијега и снијежних 
наноса, План одбране од пожара и  План заштите и спасавања ЕСЗР и мина.  

С обзиром да су међу реалним опасностима по подручје града, највеће опасности од поплава и 
клизишта те експлозивних средстава заосталих из рата, фокус Службе цивилне заштите у 2022. 
години је био  на провођењу превентивних мјера те реорганизацији и опремању снага и структрура 
заштите и спасавања. Служба је сарађивала са Одјељењем за стамбено-комуналне послове на 
провођењу пројекта уређења и регулације водотокова, као и са санације клизишта. Такође, 
сарађивала је са Оружаним снагама БиХ и Б тимовима Републичке управе Цивилне заштите у 
извођењу деминерских задатака БХ МАК-а. Учествовала је и у реализацији других активности које 
су имале за циљ побољшања у областима рада Службе цивилне заштите, те унапређење и 
промоцију заштите цивилног становништва на подручју града Зворник.  
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2.14. Професионална ватрогасно-спасилачка јединица 

Служба професионалне ватрогасно-спасилачке јединице (у даљем тексту: Служба) је 
организациона јединица Градске управе града Зворник која обавља послове заштите од пожара у 
складу са Законом о заштити од пожара Републике Српске. То значи да Служба организује и 
изводи активности из Плана спречавања настанка пожара, гашења пожара, спашавања људи и 
имовине, пружања помоћи у непогодама и опасним ситуацијама те санирању последица непогода 
који се доноси на нивоу Републике Српске и Плана заштите од пожара Града Зворника. 

Служба је током 2022. године одржавала мобилност и будност у складу са свим овим документима 
и потребама локалне заједнице. Благовремено је интервенисано на 148 дојава о пожарима и 
другим несрећним ситуацијама. Извршено је сервисирање (прегледа и контрола) 2.340 ватрогасних 
апарата и 130 хидраната на  захтјевe  физичких и правних лица. 

Професионална ватрогасно-спасилачка јединица у сарадњи са Цивилном заштитом врши 
свакодневно очитавање температуре и осталих параметара везаних за метеорологију најмање 
четири пута дневно и о томе обавјештава Хидрометеоролошки завод у Бања Луци. 

У току 2022. године, извршена је обука и тестирање запослених у оквиру Професионалне 
ватрогасно-спасилачке јединице, као и обука у једној основној школи (централна и подручна 
одјељења), једној средњој школи и једном привредном субјекту.  Одвежено је 248 цистерни воде у 
мјесне заједнице које имају проблем са водоснабдјевањем, посебно у љетном периоду.  

Као и сваке године, Професионална ватрогасно-спасилачка јединица је била ангажована на 
обезбјеђењу скупа у Сребреници и свих дешавања у вези овог скупа у периоду од 08.07. до 12.07, 
као и на обезбјеђењу Зворничког љета у периоду од 02.08 до 08.08. Учествовала је у 
обезбјеђивању и других спортских и културних манифестација. 

2.15. Јединица за интерну ревизију 

Интерна ревизија је независно, објективно давање мишљења и савјетодавна активност која има за 
циљ да унаприједи пословање субјекта и помаже субјекту да оствари  своје циљеве обезбјеђујући 
систематичан и дисциплинован приступ оцјени и побољшању ефикасности управљања ризиком, 
контролама и процесима управљања. 

Интернa ревизија врши се ради давања објективног стручног мишљења и савјета о адекватности 
система финансијског управљања и контрола у циљу унапређивања  пословања субјекта. 

МЈЕСЕЦ I II III IV V VI VII VIII IX X XI XII 
∑ 

КЛАСИФИКАЦИЈА ПОЖАРА 
СТАМБЕНИ ОБЈЕКТИ 
(стан, кућа, викендица) 

 1 2  1  3 1 2 2 1 3 16 

ИНДУСТРИЈСКИ И ПОСЛОВНИ 
ОБЈЕКТИ 

  1  1   1 1   2 6 

ПОМОЋНИ ОБЈЕКТИ 
(штале, гараже и сл.) 

1  1    4 1  1   8 

ПОЖАР НА ИНСТАЛАЦИЈАМА 
(плин, електроинсталације) 

       1  1  1 3 

ПОЖАР ДИМЊАКА 2 1         2 2 7 
ПОЖАР КОНТЕЈНЕРА 3 1  1       1 1 7 
ШУМСКИ ПОЖАРИ  2 27 3 1  3 3   1  40 
ПОЖАР НА САОБРАЋАЈНОМ 
СРЕДСТВУ 

  2  2  2      6 

ПОЖАРИ НИСКОГ РАСЛИЊА - 
(ливаде, усјеви, путни појасеви, 
стрњуши, кукурузишта, дивље 
депоније смећа и сл.) 

 2 12 1  1 3 6 1 3   29 

КЛАСИФИКАЦИЈА ДРУГИХ ИНТЕРВЕНЦИЈА (ТЕХНИЧКЕ ИНТЕРВЕНЦИЈЕ) 
САОБРАЋАЈНИ УДЕСИ 1 1   1 1 1 1   1  7 
ПОПЛАВЕ              
АСИСТЕНЦИЈЕ 1 1  1 2 4 2  2 4  2 19 
ЛАЖНЕ ДОЈАВЕ (излазак на исте)              

 УКУПНО 8 9 45 6 8 6 18 14 5 12 6 11 148 
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Јединица за интерну ревизију (у даљем тексту: Јединица) формирана је ради обављања следећих 
послова и то: провођењe Закона о систему интерних финансијских контрола у јавном сектору РС, 
подзаконских аката везаних за интерну ревизију и Међународних  стандарда професионалне 
праксе интерне ревизије; израда интерних нормативних аката из области интерне ревизије и 
усаглашавање истих са републичким прописима; процјена ризика на нивоу организационих 
дијелова  и процјена ризика на  нивоу процеса Градске управе и буџетских корисника; процјена и 
утврђивање успостављености, адекватности и ефективности интерних контрола; планирање, 
односно израда стратешких трогодишњих, годишњих и појединачних планова ревизије у складу са 
датим упутством Министрства  финансија РС; ревизија процеса, активности и програма који се 
одвијају у Градској управи, као и ревизије буџетских корисника  у складу са методологијом 
садржаном у Приручнику за интерне ревизоре у јавном сектору Републике Српске и Упутству за 
рад интерних ревизора у јавном сектору Републике Српске, Повељом интерне ревизије, Кодексом 
професионалне етике за интерне ревизоре у јавном сектору РС и Међународним стандардима 
професионалне праксе интерне ревизије; извјештавање руководиоца ревидиране организационе 
јединице и градоначелника о утврђеном стању у поступку ревизије и датим препорукама за 
унапређење пословања; сачињавање извјештаја о раду интерне ревизије у складу са Законом, а 
које одобрава градоначелник и достављање истих Централној јединици за хармонизацију, 
Министрству финансија РС и Главној служби за ревизију РС.   

Интерна ревизија  се врши на основу: стратешког (трогодишњег) плана, годишњег плана и плана 
појединачне ревизије. 

У 2022. години Јединица је планирала преглед провођења препорука из ревизорских извјештаја и 
седам интерних ревизија, а све у складу са Измијењеним стратешким планом за период од 2022-
2024. године и  Измијењеним годишњим планом интерне ревизије за 2022. годину.    

Јединица je током 2022. године вршила прегледе провођења препорука из извјештаја интерних 
ревизија претходних година и интерне ревизије по усвојеном Измијењеном годишњем плану 
интерних ревизија за 2022. годину. 

Извршено је седам појединачних ревизија по којима  су сачињени извјештаји и једна ревизија по 
налогу Градоначелника „Преглед и процјена функционисања и адекватности финансијског 
управљања и контроле.“ 

Јединица је подносила годишње и полугодишње извјештаје Централној јединици за хармонизацију 
Министрства финансија Републике Српске и Главној служби за ревизију јавног сектора Републике 
Српске те Кабинету градоначелника.  

2.16. Одсјек за управљање развојем и међународну сарадњу 

У Одсјеку за управљање развојем и међунаордну сарадњу се организује и проводи процес 
стратешког планирања који подразумијева иницирање и вођење процеса израде те координисање 
и предузимање активности у оквиру реализације, као и праћење и извјештавање о реализацији 
Стратегије интегрисаног развоја града Зворника.  

Одсјек припрема пратећа стратешка и спроведбена документа, односно упутства, планове и 
извјештаје. Такође, ради на припреми, изради, провођењу, праћењу, вредновању и извјештавању о 
пројектима из области економског развоја, друштвеног развоја и заштите животне средине, као и на 
успостави сарадње са домаћим и међународним институцијама и организацијама ради 
обезбјеђивања средстава потребних за реализацију датих пројеката. 

Поред тога, Одсјек ради на унапређењу и промоцији пословних прилика с циљем олакшавања 
пословања постојећих привредних субјеката и привлачења нових инвеститора. Одсјек има улогу 
техничког секретеријата Привредног савјета града Зворника. 

Током 2022. године, Одсјек је припремио Извјештај о реализацији Плана имплементације (2021-
2023) Стратегије интегрисаног развоја града Зворник за период 2018-2027. година који је усвојен од 
стране Скупштине града на сједници одржаној 14.09.2022. године.  

Одсјек је водио израду Плана имплементације (2022-2024) Стратегије интегрисаног развоја града 
Зворник за период 2018-2027. година. Након што је презентован Партнерској групи за развој града 
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Зворника, Привредном савјету града Зворника и скупштинској Комисији за планирање развоја 
града Зворника, овај документ је усвојен од стране Скупштине града на сједници одржаној 
30.03.2022. године.  

Одсјек је био носилац процеса усагалашавања Стратегије интегрисаног развоја града Зворника за 
период 2018-2027. година са Законом о стратешком планирању у Републици Српској, Уредбом о 
стратешким документима у Републици Српској и Уредбом о спроведбеним документима у 
Републици Српској. Усаглашени текст је усвојен на сједници Скупштине града Зворника одржаној 
14.09.2022. године. 

Одсјек је радио на реализацији четири стратешка пројекта.  

Вршио је активну промоцију Пословне зоне „Јадар“ у циљу успјешне реализације Пројекта 1.1.1.1. 
Развој Пословне зоне „Јадар“. У том смислу је наставио са раније успостављеном праксом 
презентовања инвестиционих прилика преко надлежних институција те је директно учествовао на 
Седмом међународном форуму о сарадњи у Требињу. 

У оквиру Пројекта 3.1.1.2. Реконструкција и провођење мјера енергетске ефикасности на школским 
објектима на територији града Зворник, Одсјек је на устаљен начин прикупљао информације о 
потрошњи енергената у школским објектима ради ажурирања базе податка и редовног 
информисања надлежних органа. 

За Пројекат 3.1.1.1. Замјена столарије, реконструкција крова и постављање вањске термоизолације 
на објекту Градске управе је раније урађен енергетски преглед, али је провођење препоручених 
мјера одложено до завршетка изградње нове зграде Градске управе. За Пројекат 3.1.1.3. 
Реконструкција и провођење мјера енергетске ефикасности на згради Касина, није била 
обезбјеђена техничка подршка ни финансијска средства потребна за израду енергетског прегледа. 

Обављајући редовне послове, Одсјек је учествовао у реализацији 17 програма и пројеката чији 
носиоци су виши органи власти и/или домаће и међународне организације.  

Одсјек је самостално или у сарадњи са другим организационим јединицама радио на реализацији 
још осам пројеката од којих су четири започела претходних година и настављају даље да се 
реализују и четири започета у 2022. години.  

Уз то, Одсјек је поднио 18 пријава на јавне и/или директне позиве донаторских институција и 
организација. Од тих 18 апликација седам је одобрено, за два се чека одговор, а девет није 
одобрено. 

Поред свега тога, Одсјек је свакодневно пратио и прослеђивао јавне позиве за достављање 
пројектних приједлога локалним установама, предузећима и организацијама цивилног друштва како 
би их укључила у остваривање трећег општег циља.  

Пружање прединвестиционе и постинвестиционе подршке вршено је у складу са стандардом 
повољног пословног окружења (БФЦ). Одсјек се стара за одржавање овог стандарада кроз редовне 
послове. Средином 2022. године, Верификациона комисија БФЦ СЕЕ програма је потврдила 
испуњеност захтјева стандарда. Одсјек је обављао и улогу техничког секретеријата Привредног 
савјета и Савјета за образовање и запошљавање.   

Одсјек је обављао и низ других послова који су везани за циљеве других организационих јединица. 
Два службеника која су именована за кандидате за комисије за јавне набавке (Одлука број 02-022-
19/18 од 27.02.2018), током 2022. године су учествовала у раду 9, односно 12 комисија за јавне 
набавке. Шеф Одсјека је учествовао у раду скупштинске Комисије за развој града и Комисије за 
равноправност полова. Један службеник је обављао послове координатора послова из области 
Државне помоћи. Истовремено су шеф Одсјека и један службеник обављали попис стамбених 
објеката, пословних објеката и простора, саобраћајних и осталих објеката за 2022. годину.  
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3. Реализација циљева организационих јединица Градске управе Зворник за 2022. годину 
 

 
ОРГАНИЗАЦИОНА 

ЈЕДИНИЦА 
ПЛАНИРАНО РЕАЛИЗОВАНО 

01 
Стручна служба 
Скупштине града 
Зворника 

Годишњи циљ: Редовно обављати послове у вези са припремом 
материјала и организовањем сједница скупштинских тијела и  
Скупштине града у 2022. години 
Општи циљ: Припрема материјала и организовање сједница  
скупштинских радних   тијела и Скупштине града 

Припремљена и организована 21 сједница скупштинских радних тијела 
и 8  сједница Скупштине града. 

Годишњи циљ: Прикупљати, уређивати и објављивати скупштинске 
одлуке  и друге акате донешене у 2022. години у Службеном гласнику 
града Зворник 
Општи циљ: Припрема и објављивање Службеног гласника 

Прикупљена, уређена  и објављена 164  скупштинска  акта донешена 
на сједницама Скупштине града  и објављено 17 Службених гласника 
града Зворника. 

Годишњи циљ: Одржавање избора за Савјете мјесних заједница и 
редовно пружање  административне и техничке подршке Савјетима 
мјесних заједница 
Општи циљ: Пружање административе и техничке подршке Савјетима 
мјесних заједница 

Нису одржани избори за Савјете мјесних заједница. 
Пружена административна и техничка подршка у складу са потребама 
и захтјевима Савјета  мјесних заједница. 

02 
Кабинет 
градоначелника 

Годишњи циљ: Заступати Град Зворник у свим тужбеним поступцима 
у 2022. години 
Општи циљ: Адекватно и у складу са законом заступање града 
Зворника у свим судским поступцима, гдје је Град тужена страна и гдје 
је тражилац извршења 

Град заступан у 21 тужби, од чега је 16 пред првостепеним судом, а за 
пет тужби донијете су и другостепене пресуде што значи да су 
правоснажне и извршне. 

Годишњи циљ: Израдити и реализовати Маркетинг комуникациони 
план Града Зворник за 2022-2023. годину 
Општи циљ: Планирати, координирати, усклађивати  и реализовати 
План промоције Града   

Израђен и реализован План промоције града Зворник за 2022. годину; 
Израђен и реализован Маркетинг (комуникацијски) план града Зворник 
за 2022. годину; 
Припремљен и одштампан Билтен града за 2021. годину. 

Годишњи циљ: У 2022. години проводити реализацију пројеката из 
Плана имплементације за које је одговоран Кабинет и припремати 
друге пројекте на основу јавних позива или директних контаката са 
донаторским институцијама и организацијама. 
Општи циљ: Радити на унапређењу услова живота грађана и 
отварању локалне заједнице према домаћим и страним партнерима. 

 
Провођене активности на реализацији четири пројекта из Плана 
имплементације.  

03 
Одјељење за 
финансије 

Годишњи циљ: Припремити, извршавати и пратити извршавање 
буџета Града за 2022. годину на начин који јасно одражава стратешко-
програмске приоритете развоја Града за 2022. годину 
Општи циљ: Увођење програмског буџетирања  

У складу са прописима који регулишу ову област припремљен и 
извршен Буџет града Зворник (Одлука о усвајању буџета за 2022. 
годину и Одлука о извршењу буџета за 2022. годину),  

Годишњи циљ: Пружити грађанима информације о планираном и 
извршеном буџету, финансијском стању и трансакцијама у буџету 
Града за 2022. годину 
Општи циљ: Обезбједити транспарентност процеса планирања и 
извршења буџета. 

Скупштина града информисана о извршењу буџета у форми 
кварталних извјештаја.  
Припремљен Ребаланс буџета и одржане јавне расправе са буџетским 
корисницима, грађанима, удржењима, невладиним организацијама и 
представницима политичких партија. Ребаланс буџета је упућен у 
Скупштинску процедуру и усвојен.  
Презентоване све релевантне информације у складу са законским 
процедурама. 
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04 
Одјељење за 
просторно уређење 

Годишњи циљ: Проводити активности на припреми и усвајању 
просторно-планске документације; Припремати документацију,  
подносити захтјеве за покретање и учествовати у провођењу 
поступака јавних набавки у складу са Планом јавних набавки за 
2022. годину 
Општи циљ: Обављати послове из надлежности Одјељења у 
складу са годишњим плановима јавних набавки 

Покренута и спроведена процедура јавне набавке и потписан уговор 
за израду Урбанистичког плана града Зворника. 

Годишњи циљ: Поступати по службеној дужности и свим захтјевима 
правних и физичких лица који буду запримљени у 2022. години 
Општи циљ: Проводити управне поступке у областима у 
надлежности Одјељења 

Запримљено 949 захтјева физичких и правних лица који су ријешени 
или за које је одобрен додатни рок за допуну документације. 

Годишњи циљ: Предузимати, координисати, пратити и 
извјештавати о активностима на реализацији стратешких пројеката и 
мјера из Плана имплементације 2022-2023. 
Општи циљ: Учествовати у свим процесима стратешког планирања 

Учествовано у припреми и реализацији 11 стратешких пројеката и 
другим развојним пројектима 

05 

Одјељење за 
стамбено-комуналне 
послове и послове 
саобраћаја 

Годишњи циљ: Припремати техничку документацију и подносити 
захтјеве за покретање поступка јавних набавки у складу са Планом 
јавних набавки за 2022. годину 
Општи:, Обављати послове из надлежности одјељења у складу  са 
плановима јавних набавки  

Вршена припрема техничке документације и поднешено 14 захтјева за 
покретање поступака јавних набавки у складу са Планом јавних 
набавки за 2022. годину. 

Годишњи циљ: Поступати по свим захтјевима правних и физичких 
лица и проводити управне поступке у свим предметима који буду 
запримљени у 2022. години 
Општи: Проводити управне поступке из области за које је надлежно 
Одјељење 

Поступано по свим  запримљеним захтјевима (1.072). 

Годишњи циљ: Предузимати, координисати, пратити и 
извјештавати о активностима на реализацији стратешких пројеката 
из Плана имплементације 2022-2024.година 
Општи циљ: Учествовати у свим процесима стратешког планирања 

Предузимане, координиране и праћене активности на реализацији 23 
стратешка пројекта из Плана имплементације 2022-2024. година  

06 
Одјељење за 
борачко-инвалидску 
заштиту 

Годишњи циљ: Запримити и рјешавати све захтјеве из области 
борачко-инвалидске заштите у 2022. години. 
Општи циљ: Признавати права из области борачко-инвалидске 
заштите 

Запримљени и рјешавани захтјеви по службеној дужности и по 
захтјеву странке. Преко 2.600 обрађених захтјева и издатих увјерења 

Годишњи циљ: Сарађивати са Првостепеном стамбеном комисијом 
и ресорним министарством на реализацији програма потпуног 
стамбеног збрињавања ППБ и РВИ (1-4 категорије) у 2022 години  
Општи циљ: Потпуно стамбено збринути ППБ и РВИ (1-4 категорије) 

Обрађени сви  захтјеви, одржано  више од 15  састанака Првостепене 
стамбене комисије.  

07 
Одјељење за општу 
управу 

Годишњи циљ: Током 2022. године започети процес увођења 
електронске писарнице (набавка скенера за дигитализацију и 
микрофилмовање архивске грађе) и набавка полица за смјештај 
архивске грађе  
Општи циљ: Континуирано подољшање квалитета пружања услуга 
кроз обезбјеђивање услова за несметан рад матичара 

Није започет процес увођења електронске писарнице. Извршена је 
набавка 10 метара нових металних полица за смјештај архивске 
грађе. 

Годишњи циљ: Током 2022. године обезбједити реновирање 
просторија најмање двије мјесне канцеларије (Грбавци и Дрињача)  
Општи циљ: Континуирано побољшање квалитета пружања услуга 
кроз обезбјеђивање услова за несметан рад пријемне канцеларије и 
мјесних канцеларија 

Реновиран кров у Мјесној канцеларији Дрињача. 
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Годишњи циљ: Током 2022. године верификовати преко 10.000 
података унетих  у  другом  примјерку матичних књига који се води у 
електронском облику да би се постигао коначни циљ од 100% 
Општи циљ: Континуирано подољшање квалитета пружања услуга 
кроз обезбјеђивање услова за несметан рад писарнице и обављање 
архивских послова  

Извршено 13.887 верификација података у другом примјерку матичних 
књига. 

08 

Одјељење за 
привреду и 
друштвене 
дјелатности 

Годишњи циљ: Допринети унапређењу пословног окружења кроз 
развој Пословне зоне „Јадар“, реализацију Програма подстицаја за 
запошљавање и самозапошљавање 2022/2023 и пружање друге 
(не)финансијске подршке у области покретања и обављања 
пословања 
Општи циљ: Привлачити инвеститоре и подржавати развој 
предузетништва, малих и средњих предузећа 

Покренуто рјешавање имовинско-правних питања у Пословној зони 
„Јадар“; 
Реализован Јавни позив за кориштење средстава по пројекту 
запошљавања и самозапошљавања - одабрaно 18 корисника и 
одобрено укупно 198.855 КМ. 

Годишњи циљ: Припремити и реализовати Програм подстицајних 
мјера за унапређење пољопривредне производње на подручју града 
за 2022. годину. 
Општи циљ: Пружати стручну савјетодавну и финансијску подршку 
за развој пољопривредне производње 

Припремљен и реализован Програм подстицајних мјера за 
унапређење пољопривредне производње на подручју града за 
2022.годину - одобрено 455 појединачних подстицаја  укупне 
вриједности 376.851,15 КМ.  

Годишњи циљ: Пружити подршку раду јавних установа и 
организација у реализацији стратешких пројеката и мјера и 
обављању редовних послова. 
Општи циљ: Радити на унапређењу квалитета друштвеног живота 
на подручју града Зворника 

Пружена подршка раду шест јавних установа и предузећа кроз додјелу 
субвенција и грантова у укупном износу од 870.104,90 КМ. 

09 
Одјељење за 
инспекцијски надзор 

Годишњи циљ: Вршити инспецијски надзор по службеној дужности 
и по свим представкама правних и физичких лица у 2022. години 
Општи циљ: Редовно обављање повјерених послова инспекцијског 
надзора 

Извршен 1.086 инспекцијски надзор по службеној дужности и 296  
инспекцијски надзор по представкама правних и физичких лица  

Годишњи циљ: Заступање одјељења инспекцијског надзора у 
управним и прекршајним поступцима 
Општи циљ:Благовремена припрема поднесака у свим поступцима 

Обављено 37 заступања у прекршајним поступцима. Поднесци у свим 
поступцима благовремено припремљени.  

10 
Одјељење комуналне 
полиције 

Годишњи циљ: Вршење комунално-инспекцијског надзора по 
службеној дужности 
Општи циљ: Обављање  послова комунално-инспекцијског надзора 

Извршено 1.450  контрола по службеној дужности. 

Годишњи циљ: Поступано по свим захтјевима физичких и правних 
лица запримљеним у 2022. години. 
Општи циљ: Обављање  послова комунално-инспекцијског надзора 

Извршене 133 контроле на основу поднијетих захтјева. 

11 
Служба за јавне 
набавке 

Годишњи циљ: Покренути и провести поступке јавних набавки на 
основу захтјева других организационих јединица, а у складу са 
Планом јавних набавки за 2022. годину 
Општи циљ: Израдити, пратити и ажурирати годишње Планове 
јавних набавки у складу са Законом о јавним набавкама БиХ 

Покренут и проведен 41 поступак на основу 41 захтјева других 
организационих јединица, а у складу са Планом јавних набавки за 
2022. годину 

12 
Служба за заједничке 
послове и управљање 
људским ресурсима 

Годишњи циљ: Редовно вођење управног поступка по захтјевима 
запослених и по службеној дужности из области радних односа и 
израда појединачних аката из области радних односа, уговора о 
дјелу, као и израда и реализација годишњих општих аката (План 
запошљавања за 2022. годину, План стручног оспособљавања 
запослених за 2022. годину). 

Управних поступака са донесеним рјешењем: 1259 
Уговора и анекса уговора: 155 
Увјерења: 74 
Објављених јавних конкурса: 2 
Општих аката и измјена и допуна истих (правилници, планови): 5 
Обавјештења и захтјева: 55  
Попуњених пореских пријава и одјава: 112 
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Општи циљ: Обезбјеђење остваривања радних права запослених и 
стварање предуслова за континуирано побољшање квалитета 
њиховог рада. 

Упис фактура у књигу рачуна: 950. 

Годишњи циљ: Редовно одржавање информационог система 
Градске управе, ажурирање и обнављање лиценце за антивирусни 
програм, конфигурација сервера и набавка најмање 25 рачунарских 
јединица у 2022. години. 
Општи циљ: Унапредити информациони систем Градске управе 

Вршено редовно одржавање информационог система. 
Имплементирани нови софтвер за обрачун плата, књиговодство и 
кадровску евиденцију, апликација Грађанска патрола и Географски 
информациони систем. Обновљена антивирус заштита за 2/3 
рачунара. Набављено 6 лаптоп рачунара, 3 „All in one“  рачунара и 2 
копир апарата. Извршена Процјена дигиталне спремности и започета 
израда Мапе пута дигиталне трансформације. 

Годишњи циљ: Обезбјеђење материјалних и људских ресурса за 
службена путовања  и набавка канцеларијског и другог потрошног 
материјала у складу са Планом јавних набавки за 2022. годину и 
одржавање хигијене у оквиру објекта Градске управе. 
Општи циљ: Ефикасно обављање техничких и помоћних послова у 
циљу несметаног функционисања Градске управе. 

Обезбјеђени  материјални и људски ресурси за службена путовања, 
набављен канцеларијски и други потрошни материјал у складу са 
Планом јавних набавки за 2022. годину, хигијена у оквиру објекта 
Градске управе одржавана ефикасно, у складу са потребама. 

13 
Служба цивилне 
заштите 

Годишњи циљ: Израдити приједлоге планова заштите и спасавања 
за 2022. годину 
Општи циљ: Израдити и редовно ажурирати планска документа у 
области заштите и спашавања 

Израђени и усвојени сви годишњи планови; 
Ажурирана сва планска документа. 

Годишњи циљ: Извршити набавку недостајуће опреме за потребе 
резервног састава јединица заштите и спасавања 
Општи циљ: Редовно вршити обуку и опремање јединица заштите и 
спасавања 

Извршена набавка опреме; 
Извршена прва фаза обуке за 2 рониоца. 

14 
Професионална 
ватрогасно-
спасилачка јединица 

Годишњи циљ: Благовремено интервенисати по дојави пожара и 
других несрећних ситуација током 2022. године 
Општи циљ: Учествовати и проводити превентивне мјере заштите 
од пожара, гашење пожара, спашавање људи и имовине угрожених 
пожаром, пружање техничке помоћи у незгодним и опасним 
ситуацијама 

Благовремено интервенисано на 148 дојава пожара и других 
несрећних ситуација. 

Годишњи циљ: Вршити преглед, контролу и сервисирање 
ватрогасних апарата и хидрантске мреже на захтјеве физичких и 
правних лица у 2022. години 
Општи циљ: Обезбједити исправност намјенских средстава за 
гашење пожара. 

Обављено 2.340 сервисирања (прегледа и контрола)  ватрогасних 
апарата и 130 хидраната на  захтјевe  физичких и правних лица. 

Годишњи циљ: Вршити обуку и тестирање запослених  у оквиру 
Службе и у другим друштвеним и привредним субјектима по 
њиховим захтјевима   
Општи циљ: Едукација физичких и правних лица из области 
заштите од пожара. 

Извршена обука и тестирање запослених у оквиру Службе ПВСЈ. 
Обука запослених у привредним  и друштвеним субјектима врши се на 
сваке три године – током 2022. године извршена је обука у једној 
основној школи (централна и подручна одјељења), једној средњој 
школи и једном привредном субјекту.  

15 
Јединица за интерну 
ревизију 

Годишњи циљ: Израда Извјештаја о реализацији плана рада 
Јединице за 2022. годину и Плана рада Јединице  за  2023. годину  
за градоначелника и израда извјештаја о интерној ревизији за 
2022.годину за Централну јединицу за хармонизацију- Министарства 
финансија РС и Главну службу за ревизију јавног сектора РС.  
Израда  Стратешког плана  за период  2023-2025. године  и 
Годишњег плана ревизије за 2023. годину са пратећим обрасцима.   
Општи циљ: Извјештавање  и планирање рада. 

Сачињени извјештаји о реализацији плана рада Јединице за 
претходну годину и сачињен План рада Јединице за текућу годину. 
Сачињен Стратешки  план  и Годишњи план. 
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Годишњи циљ: Извршити преглед провођења препорука интерних 
ревизија из ранијих година. 
Општи циљ: Унаприједити  активности субјекта путем консултација 
и давања препорука. 

Извршен  преглед провођења препорука интерних ревизија из ранијих 
година. 

Годишњи циљ:  Извршити седам  појединачних ревизија  
Општи циљ: Унаприједити  активности субјекта путем 
идентификације и процјене ризика и пружања независне и 
објективне процјене адекватности и ефикасности система 
финансијског управљања и контроле. 

Обављено осам појединачних интерних  ревизија. 
Обављена једна ревизија по налогу градоначелника. 

Годишњи циљ: Присуство обукама, радионицама  и семинарима. 
Општи циљ: Обезбједити неопходна стручна знања и вјештине 
интерних ревизора кроз додатне обуке. 

Извршена је обука путем  шест семинара и двије конференције  

16 

Одсјек за управљање 
развојем и 
међународну 
сарадњу 

Годишњи циљ: Извјестити о реализацији Плана имплементације 
2021-2023 те израдити План имплементације 2022-2024 и 
предузимати, координисати  и пратити активности на његовој 
реализацији 
Општи циљ: Планирати, пратити и извјештавати о реализацији 
Стратегије интегрисаног развоја града Зворника за период 2018-
2027. година 

Израђен Извјештај о реализацији Плана имплементације 2021-2023; 
Израђен План имплементације 2022-2024; 
Проведене активности у оквиру два од четири пројекта из Плана 
имплементације 2022-2024 за које је одговорнан Одсјек;  
Извршено усагалашавање Стратегије интегрисаног развоја града 
зворника за период 2018-2027. година са новим регулаторним 
оквиром 

Годишњи циљ: Учествовати у припреми, реализацији те праћењу и 
извјештавању о реализацији најмање 15 програма и пројеката  из 
области економског развоја, друштвеног развоја и заштите животне 
средине 
Општи циљ: Радити на планирању, припреми, реализацији те 
праћењу и извјештавању о реализацији  пројеката  из области 
економског развоја, друштвеног развоја и заштите животне средине 

Учествовано у припреми, реализацији те праћењу и извјештавању о 
реализацији 14 програма и пројеката  из области економског развоја, 
друштвеног развоја и заштите животне средине;  
Припремљено 15 апликација/пројектних приједлога на основу јавних 
позива или директних контаката са донаторским институцијама и 
организацијама. 

Годишњи циљ: Пружити прединвестициону и постинвестициону 
подршку свим привредним субјектима који искажу интересовање 
Општи циљ: Промовисати и унапређивати повољно пословно 
окружење  

Пружена прединвестициона подршка за два инвеститора и 
постинвестициона подршка за три инвеститора 
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4. Реализација стратешко-програмских и редовних послова организационих јединица Градске управе 
Зворник у 2022. години 

 

 
Пројекти, мјере и 
редовни послови 

Веза са 
Стратегијом 

Веза за 
програмом 

Планирани исходи Остварени исходи 
Планирана 
средства  

Реализована 
средства 

Буџетски код 
и/или ознака 
екст. извора 

Планирани 
рок за 

извршење   

Стварни 
период 

извршења 

Организациона 
јединица/особа 
одговорна за  

активност 
СТРАТЕШКИ ПРОЈЕКТИ И МЈЕРЕ 

1. 

П 1.1.1.1. Развој 
пословне зоне 
„Јадар“ (2018-
2023) 

СЦ 1/СЕЦ 
1.1 

ПР 1.1.1. 

До 2023. године најмање два 
додатна привредна субјекта 
присутна у Пословној зони 
„Јадар“; До 2023. године 
остварено најмање 100.000 КМ 
приватних инвестиција у 
изградњу/прилагођавање 
објеката у оквиру Пословне 
зоне „Јадар 

У току је поступак 
појединачног излагања 
на јавни увид података о 
непокретностима; Четири 
инвеститора исказала 
интерес за улазак у 
Пословну зону „Јадар“. 

85.000,00 5.925,00 
415200 Грант 
за пословну 
зону Јадар 

јануар -
децембар 

јануар -
децембар 

Одјељење за 
привреду и 
друштвене 
дјелатности/Одсјек 
за управљање 
развојем и 
међународну 
сарадњу 

2. 

П 1.1.1.6. Додјела 
подстицаја 
привредним 
субјектима (2018-
2027) 

СЦ1/СЕЦ 
1.1. 

ПР 1.1.1. 
 

До 2027. године повећан износ  
инвестиционих улагања 
предузећа која користе 
подстицајна средства за 5% у 
односу на 2016. годину 

Право на подстицаје од 
ГУ Зворник и ЈУ ЗЗЗ РС 
оставрила 172 правна 
лица и предузетника 

1.150.000,00 1.386.000,00 

414100  
Субвенције за 
запошљавање и 
самозапошља-
вање незапосл-
ених/ ЈУ ЗЗЗ РС 

фебруар-
децембар   

фебруар-
децембар   

Одјељење за 
привреду и 
друштвене 
дјелатности 

3. 

П. 1.2.1.1.  
Унапређење 
пластеничке 
производње 
поврћа (2019-
2027) 

СЦ1/СЕЦ 
1.2. 

ПР 1.2.1.  
 

До 2027. године регистровано 
најмање 5 газдинстава која се 
баве пластеничком 
производњом поврћа; До 2027. 
године на локалном тржишту 
успостављена стална понуда и 
тражња раног поврћа из 
домаће контолисане 
производње 

10 корисника  
субвенционисано са 50 % 
средстава за  нове 
пластенике 

10.000,00 7.923,15 

414100 
Субвенције за 
развој 
пољопривреде  

март-
новембар   

март-
новембар   

Одјељење за 
привреду и 
друштвене 
дјелатности 

4. 

 
П 1.2.1.2. 
Подршка 
подизању 
вишегодишњих 
засада воћа 
(2018-2027) 
 

СЦ1/СЕЦ 
1.2. 

ПР 1.2.1.  
 

До 2027. године регистровано 
најмање 20 нових произвођача 
свјеже малине; До 2027. 
године регистровано најмање 
20 нових произвођача 
коштичавог воћа; До 2027. 
године достигнут годишњи 
обим производње свјежег 
јагодичастог воћа од 200 t. До 
2027. године достигнут 
годишњи обим производње 
коштичавог воћа од 5000t. 

54 пољопривредника 
добила подстицај за 
подизање вишегодишњих 
засада воћа. 

42.000,00 35.888,00 

414100  
Субвенције за 
развој 
пољопривреде 

фебруар-
децембар   

фебруар-
децембар   

Одјељење за 
привреду и 
друштвене 
дјелатности 

5. 

П 1.2.1.3. Развој 
органске 
производње воћа 
и поврћа (2019-
2027) 

СЦ1/СЕЦ 
1.2. 

ПР 1.2.1.  

До 2027. године 
(пре)регистровано најмање 10 
газдинстава која се баве 
органском производњом. 

Ниједно домаћинство 
није регистровано за 
органску производњу 

5.000,00 0,00 

414100  
Субвенције за 
развој 
пољопривреде 

јануар - 
децембар 

јануар - 
децембар 

Одјељење за 
привреду и 
друштвене 
дјелатности 
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6. 

П 1.2.1.4. 
Унапређење 
производње 
млијека (2018-
2027) 

СЦ1/СЕЦ 
1.2 

ПР 1.2.1.  
До 2027. године повећан број 
музних грла за 10% у односу 
на 2016. годину 

65 пољопривредника 
добило подстицај за 460 
музних крава; 23 захтјева 
за 64 приплодне јунице.  

84.000,00 92.000,00 

414100  
Субвенције за 
развој 
пољопривреде 

јануар - 
децембар 

јануар - 
децембар 

Одјељење за 
привреду и 
друштвене 
дјелатности 

7. 

П 1.2.1.5. 
Унапређење 
производње меса  
(2018-2027) 

СЦ1/СЕЦ 
1.2 

ПР 1.2.1.  
 

До 2027. године повећана 
годишња производња јунећег 
меса за 10% у односу на 2016. 
годину; До 2027. године 
повећана годишња 
производња свињског меса за 
10% у односу на 2016. годину 

Одобрени подстицаји за 
тов јунади у укупном 
износу од 80.520 КМ, а за 
тов свиња у укупном 
измосу од 85.320 КМ 

146.000,00 165.840,00 

414100  
Субвенције за 
развој 
пољопривреде 

јануар - 
децембар 

јануар - 
децембар 

Одјељење за 
привреду и 
друштвене 
дјелатности 

8. 

П 1.2.2.1. 
Едукација и 
подршка учешћу 
пољопривредних 
произвођача на 
сајмовима (2018-
2027) 

СЦ1/СЕЦ 
1.2 

ПР 1.2.1.  
 

До 2027. године 
(пре)регистровано најмање 
100 газдинстава 

Омогућено 
представљање два 
пчелара на Сајму 
пољопривреде у 
Бјељини; Подржана 
посјета пчелара Сајму  
пчеларства у Београду; 
Организована посјета 40 
пољопривредних 
произвођача 
Новосадском сјаму. 

5.000,00 8.239.80 

414100  
Субвенције за 
развој 
пољопривреде 

јануар - 
децембар 

јануар - 
децембар 

Одјељење за 
привреду и 
друштвене 
дјелатности 

9. 

П 1.3.1.1. 
Унапређење 
туристичке 
инфраструктуре и 
супраструктуре 
на Зворничком 
језеру (2019-
2023) 

СЦ1/СЕЦ 
1.3.  

ПР 1.3.1. 
 

До 2023. године повећан број 
смјештајних капацитета у 
апартманима и кућама за 
одмор на Зворничком  језеру 
за најмање 10 лежаја у односу 
на 2016. годину; До 2023. 
године доступна најмање три 
нова садржаја на Зворничком 
језеру у односу на 2016. годину

Урађена пројектна 
документација за 
туристичку сигнализацију; 
Постављено 8 путоказа 
за 2 локалитета; 
Достигнут број од 6 
регистрованих објеката 
са укупно 31 лежајем. 

5.000,00 4.560,00 

ТОГЗ/ 
Министарство 
трговине и 
туризма 
РС/донатори 

јануар - 
децембар 

јануар - 
децембар 

Одјељење за 
привреду и 
друштвене 
дјелатности 

10. 

П 1.3.1.2. Развој 
риболовног  
туризма (2020-
2025) 

СЦ1/СЕЦ 
1.3. 

ПР 1.3.1. 

До 2025. године најмање 5 
организатора путовања нуде 
пакет аранжмане за риболовни 
туризам  

Започето мапирање 
најатрактивнијих тачака 
за риболов 

5.000,00 0,00 

415200 Грант 
за нво и 
удружења / 
ТОГЗ/ 
Министарство 
трговине и 
туризма РС / 
донатори  

јануар - 
децембар 

јануар - 
децембар 

Одјељење за 
привреду и 
друштвене 
дјелатности 

11. 

П 1.3.1.3. 
Увођење новог 
туристичког 
производа у 
области активног 
туризма - 
планинарење и 
пјешачење (2019-
2024)l 

СЦ1/СЕЦ 
1.3. 

ПР 1.3.1. 

До 2024. године повећан број 
садржаја у области активног 
туризма за најмање три у 
односу на 2016. годину 

Осмишљене 3 
потенцијалне 
планинарске стазе 
(Зелиње, Дрињача, 
Лијешањ); Подржана 
реконструкција 
планинарског дома у 
Лијешњу.  

14.000,00 22.000,00 

412500 
Расходи за 
одржавање 
шумских 
путева; 415200 
Грант за нво и 
удружење 

јануар - 
децембар 

јануар - 
децембар 

Одјељење за 
привреду и 
друштвене 
дјелатности 
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12. 

П 1.3.1.4. Развој 
руралног туризма 
у Витиничком  
Кисељаку уз 
коришћење 
здравствене 
функције мјеста 
(2019-2024) 

СЦ1/СЕЦ 
1.3. 

ПР 1.3.1. 

До 2024. године повећан број 
домаћинстава која пружају 
услугу приватног смјештаја за 
најмање пет у односу на 2016. 
годину 

Проведене завршне 
активности пројекта из 
2023. године. 

0,00 0,00 

ТОГЗ / 
Министарство 
трговине и 
туризма РС 

јануар - 
децембар 

јануар - 
децембар 

Одјељење за 
привреду и 
друштвене 
дјелатности 

13. 

П 1.3.1.5. 
Успостављање 
мобилне 
сувенирнице и 
инфо тачака 
(2019-2023) 

СЦ1/СЕЦ 
1.3. 

ПР1.3.1. 

До 2023. године повећан број 
посјетилаца који су 
информисани о туристичкој 
понуди Зворника  у оквиру 
успостављених инфо центара 
и сувенирницаза најмање 1000 
на годишњем нивоу у односу 
на 2016. годину 

Проведене припремне 
активности за 
успостављање мобилних 
сувенирница у ЈУ Дом 
омладине и хотел Новак. 

3.000,00 0,00 

ТОГЗ/ 
Министарство 
трговине и 
туризма РС 
 

јануар - 
децембар 

јануар - 
децембар 

Одјељење за 
привреду и 
друштвене 
дјелатности 

14. 
. 

П 1.3.1.6. 
Реконструкција и 
ревитализација 
средњевијековне 
тврђаве Ђурђев 
град (2020-2027) 

СЦ1/СЕЦ 
1.3 

ПР 1.3.1.  

До 2027. године реконструисан 
комплекс доњег, средњег и 
горњег града; До 2027. године 
тврђава  Ђурђев град готов 
туристички производ.  

Очишћено 850m 
Јеринине стазе страсти у 
сарадњи са ПЕУ Корак; 
Очишћени бедеми  
тврђаве Ђурђев град.  

100.000,00 0,00 

412500 Расходи 
за 
инфраструктуру 
у мз, 511200 
Реконструкција 
инфраструктуре 
у мз 

фебруар- 
децембар 

фебруар- 
децембар 

Кабинет 
градоначелника/ 
Одјељење за 
просторно уређење/ 
Одјељење за 
стамбено-комуналне 
послове и послове 
саобраћаја 

15. 

П 2.1.1.1. 
Набавка 
санитетског 
возила са 
неопходном  
медицинском 
опремом у ЈЗУ 
„Дом здравља“ 
(2019-2023) 

СЦ2/СЕЦ 
2.1 
 

П 2.1.1.  

До 2023. године повећана 
брзина одговора Службе хитне 
медицинске помоћи на позиве 
за 80% у односу на 2016. 
годину; До 2023. године 
повећан број услуга  Службе 
хитне медицинске помоћи  за 
20% у односу на 2016. годину. 

Пружено 21.250  услуга 
Службе хитне 
медицинске помоћи што 
је за 7% мање него у 
2016. години.  

100.000,00 9.796,00 

415200 Грант за 
учешће у 
финансирању 
примарне 
здравствене 
заштите/ 
донатори 

јануар - 
децембар 

јануар - 
децембар 

Одјељење за 
привреду и 
друштвене 
дјелатности 

16. 

П 2.1.1.2. 
Набавка апарата 
за лаборатор-
ијску дијагностику 
у ЈЗУ Дом 
здравља (2019-
2023) 

СЦ2/СЕЦ 
2.1. 

П 2.1.1.  

До 2023. године повећан број 
пружених лабораторијских 
услуга у ЈУ Дом здравља за 
10% у односу на 2016. годину 

Пружено 160.838 
лабараторијских услуга 
што је за 4% више него 
2016. године. 

0,00 0,00 

415200 Грант за 
учешће у 
финансирању. 
примарне 
здравствене 
заштите/ 
донатори  

јануар - 
децембар 

јануар - 
децембар 

Одјељење за 
привреду и 
друштвене 
дјелатности 

17. 

П 2.1.1.3. 
Набавка 
стоматолошких 
јединица са 
опремом у ЈЗУ 
„Дом здравља“ 
(2018-2023) 

СЦ2/СЕЦ 
2.1 

П 2.1.1.  

До 2023. године повећан број 
стоматолошких интервенција 
пружених у ЈЗУ „Дом здравља“ 
за 10% у односу на 2016. 
годину; До 2023. године 
смањено вријеме чекања 
пацијената на стоматолошке 
услуге у ЈЗУ “Дом здравља“ за 
5% у односу на 2016. годину 

Обављено 90.635 
стоматолошких 
интервенција што је за 
7% више него 2016. 
године. 

75.000,00 0,00 

415200 Грант за 
учешће у 
финансирању 
примарне 
здравствене 
заштите/ 
донатори  

јануар - 
децембар 

јануар - 
децембар 

Одјељење за 
привреду и 
друштвене 
дјелатности 
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18. 

П 2.1.1.4. 
Усавршавање и 
рад доктора 
породичне 
медицине у ЈЗУ 
„Дом здравља“ 
(2018-2027) 

СЦ2/СЕЦ 
2.1 

П 2.1.1.  

До 2027. године повећан број 
пружених услуга Службе 
породичне медицине за 5% у 
односу на 2016. годину; До 
2027. године смањено вријеме 
чекања пацијената на услуге  
Службе породичне медицине за 
5% у односу на 2018. годину 

Три доктора породичне 
медицине на 
специјализацији; 
Пружено 194.526 услуга 
Службе породичне 
медицине што је за 2,5% 
мање него у 2016. 
години. 

100.000,00 6.600,00 
ЈЗУ Дом 
здравља 

фебруар-
децембар   

фебруар-
децембар   

Одјељење за 
привреду и 
друштвене 
дјелатности 

19. 
. 

П  2.1.1.5. 
Реконструкција 
постојећег и 
изградња новог 
блока ЈУ 
Болница Зворник  
(2018-2023) 

СЦ2/СЕЦ 
2.1 

ПР 2.1.1  

До 2023. године повећана 
површина корисног простора 
ЈУ Болница за 50% у односу на 
2016. годину; До 2023. године 
повећан број здравствених 
услуга које пружа ЈУ Болница 
за 20% у односу на 2016. 
годину. 

Реновиранe три службе, 
два одјељења; Изграђена 
трансфузиологија, 
подстаница медицинских 
гасова, стерилизација и 
болничка апотека 

0,00 0,00 

415200 
Капитални 
грантови 
(суфинансирање 
заједничкoг 
пројеката 
реконструкција 
наше Болнице) 

фебруар- 
децембар 

фебруар- 
децембар 

Кабинет 
градоначелника  

20. 

П 2.1.1.7. 
Смањење 
фактора ризика 
од незаразних 
болести (2020-
2026) 

СЦ2/СЕЦ 
2.1 

ПР 2.1.1.  

До 2026. године проведене 
најмање три активности са 
циљем превенције употребе 
дувана и алкохола и 
промоције правилне исхране и 
физичке активности годишње 

у ЈУ Дом здравља 
обављено 17.190 услуга 
из домена превентивних 
активности. 
 

100.000,00 0,00 

415200 
Капитални 
грантови 
(суфинансирање 
заједничких 
пројеката, 
подршка ее и 
смањењу 
фактора 
здравствених 
ризика)/СДЦ 

јун-
децембар 

јун-
децембар 

Одјељење за 
привреду и 
друштвене 
дјелатности 

21. 

П 2.1.2.1. 
Унапређење 
капацитета 
потребних за рад 
ЈУ "Центар за 
социјални рад"  
(2020-2022) 

СЦ2/СЕЦ2.
1 

ПР 2.1.2.  

До 2022. године повећан број 
дјеце са сметњама у развоју 
која су у систему социјалне 
заштите за 10% у односу на 
2016. годину; До 2022. године 
смањен број малољетних 
деликвената који поново врше 
кривична дјела за 10% у 
односу на 2016. годину; До 
2022. године обезбјеђен 
приступ за инвалидна лица 

Опремљен раније купљен 
простор за потребе ЈУ 
„Центар за социјални 
рад“ 

160.000,00 175.900,00 

511100 Издаци 
у грађевинске 
објекте у граду 
и улице/ 
Министарство 
здравства и 
социјалне 
заштите  
РС/Донатори 

јануар -
децембар 

јануар -
децембар 

Одјељење за 
привреду и 
друштвене 
дјелатности/ 
Одјељење за 
стамбено комуналне 
послове и послове 
саобраћаја 

22. 

П 2.1.2.3. 
Затварање 
колективних 
центара (2018-
2023) 

СЦ2/СЕЦ2.
1 

ПР 2.1.2.  

До 2023. године рјешено 
стамбено питање 34 породице 
из колективних центара 
"Инжењеринг" и "Метално 

Завршени грађевински 
радови на изградњи 
зграде социјалног 
становања са 37 
стамбених јединица; 
Извршено прикључивање 
зграде на водоводну и 
гасну мрежу; Започети 
радови на вањском 
уређењу. 

270.000,00 11.804,32 

511100  Издаци 
у грађевинске 
објекте и уграду 
и улице 

јануар -
децембар 

јануар -
децембар 

Одјељење за 
просторно уређење/ 
Одјељење за 
стамбено-комуналне 
послове и послове 
саобраћаја/ 
Одјељење за 
борачко-инвалидску 
заштиту 
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23. 

П 2.1.3.1. 
Изградња објекта 
за потребе 
Окружног и 
Привредног суда, 
Тужилаштва и 
Правобранилашт
ва (2018-2023) 

Ц2/СЕЦ 2.1. ПР 2.1.3.  

До 2023. године повећан број 
организационих јединица 
републичких институција у 
граду Зворнику за 4 у односу 
на 2016. годину  До 2023. 
године повећан број 
запослених у правосуђу на 
подручју Зворника за 15 у 
односу на 2016. годину 

Вршене корекције 
пројектно техничке 
документације у сарадњи 
са Основним судом у 
Зворнику  

1.640.000,00 0,00 

511100 Издаци 
за набавку и 
градњу 
пословног 
простора за 
градску управу, 
суд и тужилаш-
тво и центар за 
социјални рад и 
остале објекте/ 
кредит 2021 год 

јануар –
децембар 

јануар –
децембар 

Одјељење за 
стамбено-комуналне 
послове и послове 
саобраћаја 

24. 

П 2.1.3.2. 
Изградња објекта 
за потребе 
Градске управе 
(2021-2024) 

СЦ2/СЕЦ 
2.1 

ПР 2.1.3.  

До 2024. године обезбјеђена 
ефикаснија организација рада 
Градске управе; До 2024. 
године обезбјеђен приступ за 
инвалидна лица 

Због преусмјеравања 
планираних средстава за 
изградњу објекта, у току 
2022. године није било 
активности. 

1.000.000,00 0,00 

511100 Издаци 
за набавку и 
градњу 
пословног 
простора за 
градску управу, 
суд и тужилаш-
тво и центар за 
социјални рад и 
остале објекте/ 
кредит 2021 год 

јануар -
децембар 

јануар -
децембар 

Одјељење за 
стамбено-комуналне 
послове и послове 
саобраћаја 

25. 
. 

П. 2.1.3.3. 
Превентивно 
дјеловање 
локалне 
заједнице у 
спречавању 
насилног 
екстремизма и 
тероризма  (2019-
2023) 

СЦ2/СЕЦ 
2.1. 

ПР 2.1.3.  

До 2023. године успостављена 
сарадња полицијске управе и 
локалне заједнице на 
превенцији насилног 
екстремизма и тероризма; До 
2023. године  одржано најмање 
5 едукација из области 
насилног екстремизма и 
тероризма; До 2020. године 
предузете најмање двије мјере 
унапређења безбједности на 
подручју града Зворника.  

Нису предузимане 
активности 

0,00 0,00 - 
фебруар-
децембар 

фебруар-
децембар 

Кабинет 
градоначелника 

26. 

П 2.1.3.4. 
Унапређење 
капацитета 
Професионалне 
ватрогасно-
спасилачке 
јединице (2020-
2023) 

СЦ 2/СЕЦ 
2.1. 

ПР 2.1.3.  

До 2023. године дограђене 
двије гараже у Ватрогасном 
дому у Зворнику; До 2023. 
године набављена два  возила 
(ватрогасно и путничко); До 
2023. године изграђен и 
опремљен Ватрогасни дом у 
Козлуку. 

Набављенo ватрогасно 
возило SCANIA са прате-
ћом опремом, ватрогасна 
цријева, уређаји за 
прање и уређаји за намо-
тавање ватрогасних 
цријева, једнократна 
заштитна одијела, 
интервенцијска заштитна 
одијела; 
Извршен сервис пумпи за 
гашење ХДЛ 250. 

325.484,00 

 
 

311.789,00 
 
 

511100 Издаци 
за градњу 
објекта 511200 
Издаци за 
инвестиционо 
одржавање и 
реконструкцију 
објеката 511300 
Издаци за 
набавку опреме, 
РПН 014  

јануар -
децембар  

јануар -
децембар  

Професионална 
ватрогасно- 
спасилачка јединица 
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27. 

П 2.2.1.2. 
Унапређење 
материјално-
техничких 
услова у 
основним 
школама (2018-
2027) 

СЦ2/СЕЦ 
2.2. 

П 2.2.1.  

До 2027. године омогућено 
кориштење хемијски и 
бактериолошки исправне воде 
за пиће у шест основних 
школа; До 2027. године 
повећана употреба 
савремених дидактичких 
средстава у извођењу 
редовне, додатне и допунске 
наставе, раду школских 
секција и другим ваннаставним 
активностима за 20% у односу 
на 2016. годину. 

Вршена редовна 
контрола исправности 
воде; У основним 
школама набављен 21 
пројектор и 36 лап топ 
рачунара 

20.000,00 67.188,58 

412500 Расходи 
за санацију шк. 
објеката; 511100 
Издаци за гра-
дњу шк. објека-
та; 511200 Изда-
ци за инвестици-
оно одржавање 
и реконструкцију 
шк. објеката/ 
Министарство 
просвјете и 
културе РС; дона

јануар- 
децембар 

јануар- 
децембар 

Одјељење за 
привреду и 
друштвене 
дјелатности 

28. 

П 2.2.1.3. 
Опремање 
средњих школа 
савременим 
дидактичким 
средствима 
(2019-2023) 

СЦ2/СЕЦ 
2.2. 

П 2.2.1.  
 

До 2023. године повећан број 
часова редовне наставе на 
којима се употребљавају 
савремена дидактичка сред- 
ства за 20% у односу на 2016. 
годину; До 2023. године пове-
ћана употреба савреме-них 
дидактичких средстава у изво-
ђењу додатне и допунске 
наставе, раду школских сек-
ција и другим ваннаставним 
активностима за 20% у односу 
на 2016. годину 

Савремена дидактичка 
средства кориштена на 
70% часова редовне 
наставе у ТШЦ и на око 
35% часова редовне 
наставе у СШЦ; Наба-
вљено 13 лап-топова, 9 
рачунара, 2 монитора, 1 
штампач, 1 рачуна-рски 
програм за е-дневник, 
видео надзор; 
Набављена опрема за 
ресторан у СШЦ. 

230.000,00 135.942,44 

511200 Издаци 
за 
инвестиционо 
одржавање и 
реконструкцију 
школских 
објеката/ 
донатори  

јануар- 
децембар 

јануар- 
децембар 

Одјељење за 
привреду и 
друштвене 
дјелатности 

29. 

П 2.2.2.1. Израда 
и имплементација 
Програма обуке, 
доквалификације 
преквалификације 
незапослених 
лица (2020-2023) 

СЦ2/СЕЦ 
2.2 

П 2.2.1.  

До 2023. године запослено 
90% обучених, 
доквлаификованих и/или 
преквлаификованих 
незапослених лица 

Није вршена 
доквалификација и 
преквалификација преко 
ЗЗЗ РС 

20.000,00 0,00 
ЈУ Завод за 
запошљавање 
РС 

јануар- 
децембар 

јануар- 
децембар 

Одјељење за 
привреду и 
друштвене 
дјелатности 

30. 

П 2.3.1.3. Култура 
без граница: 
регионална раз-
мјена културних 
производа и про-
грама за особе са 
инвалидитетом 
(2020-2022) 

СЦ2/СЕЦ 
2.3 

П 2.3.1.  

До 2023. године повећан број 
корисника у Одјељењуза 
слијепа и слабовидна лица ЈУ 
Библиотека и музејска збирка 
за 100% у односу на 2016. 
годину 

У 2022. години број 
корисника у Одјељењу за 
слијепа и слабовида лица 
ЈУ Библиотека и музејска 
збирка остао на нивоу из 
2021. године. 

30.000,00 0,00 Донатори 
јануар-
децембар 

јануар- 
децембар 

Одјељење за 
привреду и 
друштвене 
дјелатности 

31. 

П 3.1.1.1. Замјена 
столарије, рекон-
струкција крова и 
постављање 
вањске термоизо-
лације на објекту 
Градске управе 
(2019-2025) 

СЦ 3/СЕЦ 
3.1 

ПР 3.1.1. 

До 2025. године смањена 
потрошња електричне енергије 
у објекту Градске управе за 
20% у односу на 2016. годину 

Провођење мјера из 
енергетског аудита је 
предуслов за 
остваривање планираних 
исхода. 

10.000,00 4.385,00 

511200 Издаци 
за 
инвестиционо 
одржавање и 
реконструкцију 
објекта Градске 
управе/  

јануар -
децембар 

јануар -
децембар 

Одсјек за 
управљање развојем 
и међународну 
сарадњу/Служба за 
заједничке послове и 
управљање људским 
ресурсима  
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32. 

П 3.1.1.2.  
Реконструкција и 
провођење мјера 
енергетске 
ефикасности на 
школским 
објектима на 
територији града 
Зворник (2019-
2023) 

СЦ 3/СЕЦ 
3.1 

ПР 3.1.1. 

До 2022. године смањена 
потрошња електричне енергије 
у школским објектима за 20% у 
односу на 2016. годину; До 
2022. године смањена 
потрошња топлотне енергије у 
школским објектима за 20% у 
односу на 2016. годину 

Замјењени прозори и кров
у ПОШ Петковци; 
Реконструкција система  
гријања у ПОШ Петковци 
и ПОШ Кисељак, 
доградња котларнице у 
ОШ „Петар Кочић“ Козлук; 
Редовно ажурирана база 
података о потрошњи 
енергије у школским 
објектима. 

210.000,00 192.680,21 

511200 Издаци 
за инвестиционо 
одржавање и 
реконструкцију 
школских 
објеката/ 
Министарство 
просвјете и 
културе РС/  
Министарство за 
просторно 
уређење, 
грађевинарство 
и екологију РС/ 
Донатори  

јануар –
децембар  

јануар –
децембар  

Одјељење за 
привреду и 
друштвене 
дјелатности/Одсјек 
за управљање 
развојем и 
међународну 
сарадњу 

33. 

П 3.1.1.3. 
Реконструкција и 
провођење мјера 
енергетске 
ефикасности на 
згради КАСИНА 
(2020-2024) 

СЦ 3/СЕЦ 
3.1 

ПР 3.1.1. 

До 2022. године смањена 
потрошња електричне енергије 
у згради Касина за 20% у 
односу на 2016. годину; До 
2022. године смањена 
потрошња топлотне енергије у 
згради Касина за 20% у односу 
на 2016. годину 

Израда енергетског 
аудита и провођење 
препоручених мјера је 
предуслов за 
остваривање планираних 
исхода.  

0,00 0,00 - 
јануар –
децембар  

јануар –
децембар  

Одсјек за 
управљање развојем 
и међународну 
сарадњу 

34. 

П 3.1.1.4. 
Успостављање 
система мјерења 
квалитета 
ваздуха (2019-
2023) 

СЦ3/СЕЦ 
3.1 

ПР 3.1.1.  

До 2022. године повећан број 
извјештаја о квалитету ваздуха 
у граду Зворнику за 50% у 
односу на 2019. годину 

Постављена једна мјерна 
станица; Доступни 
дневни и мјесечни 
извјештаји о квалитету 
ваздуха у граду Зворнику 

20.000.00 0,00 

412700 
Уговорене 
услуге за 
инфраструктуру 

јануар -
децембар  

јануар -
децембар  

Одјељење за 
стамбено-комуналне 
и послове 
саобраћаја 

35. 

П 3.2.1.1. 
Изградња 
кружног тока на 
раскрсници 
магистралних 
путева М-19 и М-
4 (2019-2024) 

СЦ3/СЕЦ 
3.2. 

ПР 3.2.1. 

До 2023. године скраћено 
просјечно вријеме проласка 
дионицом магистралног пута 
М-19 од Б блокова до 
скретања за Сапну (5 км) у 
периоду "шпице" за 15 минута 
у односу на годину прије 
изградње кружног тока 

Нису предузимане 
активности 

0,00 0,00 - 
јануар -
децембар  

јануар -
децембар  

Одјељење за 
стамбено-комуналне 
и послове 
саобраћаја 

36. 

П 3.2.1.2. 
Реконструкција 
пута Шћемлија-
Глумина (2020-
2024) 

СЦ3/СЕЦ 
3.2. 

ПР 3.2.1.  
До 2023. године скраћен пут до 
сјеверног дијела града за 7 км 
у односу на 2016. годину 

Извршено геомеханичко 
испитивање терена 

10.000,00 6.435,00 

511200 
Реконструкција 
пута Шћемлија-
Глумина 

јануар -
децембар  

јануар -
децембар  

Одјељење за 
стамбено-комуналне 
и послове 
саобраћаја 

37. 

П 3.2.1.5. 
Изградња гараже 
и проширење 
паркинг простора 
(2019-2023) 

СЦ3/СЕЦ 
3.2. 

ПР 3.2.1.  

До 2022. године повећан 
капацитет стационарног 
саобраћаја за 15% у односу на 
2016. годину 

Рађено на одређивању 
локације за изградњу 
гараже 

1.000.000,00 0,00 

511100 
Изградња гараже 
и проширење 
паркинг простора 
по Одлуци о 
задужењу из 
2019. године 

јануар -
децембар  

јануар -
децембар  

Одјељење за 
стамбено-комуналне 
и послове 
саобраћаја 
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38. 

П 3.2.1.7. 
Изградња 
кружног тока на 
раскрсници М19 и
Р456 (пут за 
Сапну) (2022-
2024) 

СЦ3/СЕЦ 
3.2. 

ПР 3.2.1. 

До 2023. године скраћено 
просјечно вријеме проласка 
дионицом магистралног пута 
М-19 од Б блокова до 
скретања за Сапну (5 км) у 
периоду "шпице" за 15 
минута у односу на годину 
прије изградње кружног тока 

Пројекат није отпочео 0,00 0,00 Остали извори 
јануар -
децембар  

јануар -
децембар  

Одјељење за 
стамбено-комуналне 
и послове 
саобраћаја 

39. 

П 3.2.1.8. 
Модернизација 
јавне расвјете и 
видео надзора у 
граду (2021-2022) 

СЦ3/СЕЦ 
3.2. 

ПР 3.2.1. 

До 2022. успостављен 
ефикасан видео надзор на 
54 локације у граду. До 2022. 
године унапријеђена 
безбједност грађана и 
имовине 

У сарадњи са МУП РС 
набављене и 
постављене камере за 
видео надзор на 54 
локације; Постављено 
400 нових лед сијалица 
и замјењено 200 
натријум сијалица са 
лед сијалицама. 

500.000,00 336.827,00 

511300 Издаци 
за набавку 
опреме, 511200 
Реконструкција 
инфраструктуре 
у граду 

јануар -
децембар  

јануар -
децембар  

Одјељење за 
стамбено-комуналне 
и послове 
саобраћаја 

40. 

П 3.3.1.2. 
Ревизија 
Програма 
санитарне 
заштите и 
Елабората о 
квалитету и 
резервама 
подземних вода и 
изворишта  за 8 
бунара (2020-
2023) 

СЦ3/ СЕЦ 
3.3. 

ПР 3.3.1.  

До 2023. године 
обезбијеђена здравствена 
исправност воде за 15 
мјесних заједница на 
подручју града Зворник 

Урађен Програм  
санитарне заштите 
иворишта Сопотник и 
Елаборат о квалитету и 
резервама иворишта 
Сопотник 

20.000,00 20.943,00 

511700 Издаци 
за израду 
пројектне 
документације 
за 
инфраструкту-
рне објекте 

јануар -
децембар  

јануар -
децембар  

Одјељење за 
стамбено-комуналне 
и послове 
саобраћаја 

41. 

П 3.3.1.3. 
Изградња 
водовода 
Пилица-Локањ 
(2019-2027) 

СЦ3/СЕЦ 
3.3. 

ПР 3.3.1.  
До 2027. године 1.200 
домаћинстава прикључено 
на јавну водоводну  мрежу 

Пројекат укључен у 
ЕИБ програм „Водовод 
и канализација у РС II“; 
Пројектно техничка 
документација 
оцјењена од стране 
ЕРИ ИТА тима; Вршене 
измјене и допуне 
пројектно техничке 
документације те 
ажурирање предмјера и 
предрачуна. 

616.000,00 315.749,85 

511100 Издаци у 
инфраструктуру 
у мјесним 
заједницама из 
властитих 
средстава/ 
511100 Издаци 
за 
инфраструктуру 
у мјесним 
заједницама по 
Одлуци о 
задужењу из 
2021. године 

јануар -
децембар  

јануар -
децембар  

Одјељење за 
стамбено-комуналне 
и послове 
саобраћаја 

42. 

П 3.3.1.4. 
Изградња 
водовода 
Ораовац-
Крижевићи (2021-
2024) 

СЦ3/СЕЦ 
3.3 

ПР 3.3.1.  
До 2024. године 1.300 
домаћинстава прикључено 
на јавну водоводну  мрежу 

Пројекат уврштен у 
програм 
„Модернизација водних 
услуга у БиХ“ Свјетске 
банке 

200.000,00 0,00 

511100 Издаци у 
инфраструктуру 
у мз из 
властитих 
извора 

јануар -
децембар  

јануар -
децембар  

Одјељење за 
стамбено комуналне 
послове и послове 
саобраћаја 
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43. 

П 3.3.2.1. 
Уређење градске 
плаже (2018-
2024) 

СЦ3/СЕЦ 
3.3. 

ПР 3.3.2.  
До 2024 године грађани 
свакодневно користе градску 
плажу у рекреативне сврхе 

Нису предузимане 
активности 

260.000,00 0,00 

415200 Грант за 
суфинансирање 
заједничких 
пројеката 

јануар -
децембар  

јануар -
децембар  

Одјељење за 
стамбено-комуналне 
и послове 
саобраћаја / Кабинет 
градоначелника 

44. 

П 3.3.2.7. 
Уређење платоа 
испред робне 
куће  (2020-2023) 

СЦ 3/СЕЦ 
3.3. 

П 3.3.2.  

До краја 2022. године 
грађани свакодневно 
користе плато за одмор и 
рекреацију 

Започели радови на 
уређењеу платоа - 
очекивани рок 
завршетка радова је 
почетак 2023. године. 

210.000,00 143.225,00 

511200 
Кредитна сред-
ства за уређење 
централног 
спомен 
обиљежја 

јануар -
децембар  

јануар -
децембар  

Одјељење за 
борачко-инвалидску 
заштиту 

45. 

П 3.3.2.8. 
Уређење корита 
ријеке Хоче 
(2021-2024) 

СЦ3/СЕЦ       
3.3 

ПР.3.3.2  

До 2023.године 300 
домаћинстава заштићено до 
поплава До 2023. године 10 
предузећа заштићено од 
поплава 

Градска управа 
израдила Елаборат о 
експропријацији; ЈУ 
“Воде Српске“ спровела 
процедуру јавних 
набавки радова и 
процедуру јавних 
набавки услуге 
надзора. 

1.550.000,00 0,00 

513100 
Рјешавање 
имовинско 
правних односа, 
експропријација 
за Хочу и Дрину/ 
ЈП Воде Српске 

јануар -
децембар  

јануар -
децембар  

Одјељење за 
стамбено-комуналне 
и послове 
саобраћаја 

46. 

П 3.3.2.9. 
Уређење 
обалоутврде 
ријеке Дрине 
између ушћа 
ријека Хоче и 
Сапне (2021-2024)

СЦ3/СЕЦ       
3.3 

ПР.3.3.2 
До 2023. године два 
насељена мјеста заштићена 
од поплава 

У сарадњи са ЈУ Воде 
Српске вршене 
припремне активности; 
Урађена пројектно 
техничка 
документација. 

1.590.000,00 0,00 
513100 Издаци 
за земљиште/ 
ЈП Воде Српске 

јануар -
децембар  

јануар -
децембар  

Одјељење за 
стамбено-комуналне 
и послове 
саобраћаја 

47. 

П 3.3.3.2. 
Чишћење и 
санација дивљих 
депонија (2018-
2027) 

СЦ3/СЕЦ       
3.3 

ПР 3.3.3.  

До 2022. године 
заустављено одлагање 
отпада на очишћеним 
површинама 

Урађена санација 
дивљих депонија у 
мјесним заједницам 
Брањево, Д.Шепак, 
Пађине, Малешић, 
Тршић, Табанци и 
Зворник. 

20.000,00 20.212,00 

412800 Расходи 
за одржавање 
локалне 
депоније и 
уклањање 
дивљих 
депонија 

јануар -
децембар  

јануар -
децембар  

Одјељење за 
стамбено-комуналне 
и послове 
саобраћаја 

48. 

П 3.3.3.3. 
Изградња 
пречистача 
отпадних вода у 
МЗ Табанци 
(2020-2023) 

СЦ3/СЕЦ 
3.3. 

ПР 3.3.3.  

До 2022. године пречишћена 
сва отпадна воду коју 
производе 260 
домаћинстава у мјесној 
заједници Табанци 

Покренут и поништен 
поступак јавних набавки 
радова на изградњи 
пречистача  

600.000 0,00 

511100 Издаци 
за изградњу и 
прибављање 
зграда и 
објеката   

јануар -
децембар  

јануар -
децембар  

Одјељење за 
стамбено-комуналне 
и послове 
саобраћаја 

49. 
. 

П 3.3.3.4. 
Наставак 
изградње 
канализационе 
мреже у МЗ 
Брањево (2020-
2025) 

СЦ3/СЕЦ 
3.3. 

ПР 3.3.3.  

До 2022. године свих 875 
домаћинстава у насељу 
Брањево прикључено на 
канализациону мрежу; До 
2022. године пречишћене сва 
отпадна вода коју произведе 
875 домаћинстава у насељу 
Брањево. 

Завршена 
канализациона мрежа; 
Припремљен елаборат 
о заштити животне 
средине; Финализирана 
документација за 
изградњу пречистача. 

100.000,00 0,00 

511100 Издаци 
у 
инфраструктуру 
у мз из 
властитих 
средстава 

јануар-
децембар 

јануар -
децембар  

Кабинет 
градоначелника/ 
Одјељење за 
стамбено-комуналне 
и послове 
саобраћаја 
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50. 

П 3.3.3.6 
Санација и 
рекултивација 
депоније Тилић 
Ада (2021-2025) 

СЦ3/СЕЦ 
3.3 

ПР 3.3.3.  
До 2025. године очишћен и 
рекултивисан простор бивше 
депоније 

Урађена Студија стања 
животне средине на 
локацији депоније 
Тилић Ада 

130.000,00 105.581,88 

511700 Издаци  
за израду 
пројектне 
документације 
за инфрастру-
ктурне објекте/ 
Екофонд 

јануар-
децембар 

јануар -
децембар  

Одјељење за 
стамбено-комуналне 
и послове 
саобраћаја 

51. 

П 3.3.3.7. 
Изградња 
пречистача 
отпадних вода у 
граду (2022-2025) 

СЦ3/СЕЦ       
3.3 

ПР 3.3.3. 
До 2025. године пречишћена 
сва отпадна вода са градског 
подручја 

Пројекат није отпочео 0,00 0,00 

511100 Издаци 
за изградњу и 
прибављање 
зграда и 
објеката   

јануар-
децембар 

јануар -
децембар  

Одјељење за 
стамбено-комуналне 
и послове 
саобраћаја 

52. 

П 3.3.3.8. 
Изградња 
канализације 
Зворник сјевер 
(2022-2025) 

СЕЦ 3.3. 
СЦ3/  

До 2025. године 1.200 
домаћинстава прикључено 
на канализациону  мрежу 

Пројекат уврштен у 
програм 
„Модернизација водних 
услуга у БиХ“ Свјетске 
банке 

0,00 0,00 

511100 Издаци 
за изградњу и 
прибављање 
зграда и 
објеката   

јануар-
децембар 

јануар -
децембар  

Одјељење за 
стамбено-комуналне 
и послове 
саобраћаја 

РЕДОВНИ ПОСЛОВИ 

01
 С

тр
уч

на
 с

л
уж

б
а 

ск
уп

ш
ти

не
 г

ра
д

а 

Одржавање  
сједница 
Скупштине града 
Зворник и израда 
коначних аката 

 

Сви 
стратешки и 
секторски 
циљеви 

Сви програми 

Одржане сједнице 
Скупштине града у складу са 
Програмом рада Скупштине 
града 

Одржано 8 сједница 
Скупштине града у 
складу са Програмом 
рада Скупштине града 

398.000,00 404.460,00 

412900 Расходи 
за нето накнаде 
скупштинских 
одборника;  
412900 Порези и 
доприноси на 
накнаде 
скупштинских 
одборника; 
412900 Расходи 
за бруто накнаде 
члановима 
комисија; 412900
Расходи за 
орgанизације 
пријема, 
манифестација и 
обиљежавање 
значајних 
датума; 12900 
Расходи по 
основу 
репрезентације. 

јануар-
децембар 

јануар-
децембар 

Зоран  Ђукановић, 
Сања Перић 

Припрема, 
израда и 
објављивање 
Службеног 
гласника града 
Зворник 

Сви 
стратешки и 
секторски 
циљеви 

Сви програми 
Објављено најмање 17 
Службених гласника 

Објављено  17 
Службених гласника 
града Зворник 

0,00 0,00 -  
јануар-
децембар 

јануар-
децембар 

 Бобан Јанковић, 
Слободанка Савић 
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Пружање стручне 
и техничке 
помоћи 
предсједницима 
Савјета мјесних 
заједница 

Сви 
стратешки и 
секторски 
циљеви 

Сви програми 
Унапређење рада Савјета 
мјесних  заједница. 

Рађено на избору 
предсједника Савјета 
мјесних заједница чији 
представници су дали 
оставке 

0,00 0,00 -  
јануар-
децембар 

јануар-
децембар 

Раде Поповић, 
Александар 
Станојевић, Аднан 
Хаџић 

Издавање 
увјерења о 
повратку и стању 
имовине на 
захтјеве странака 

Сви 
стратешки и 
секторски 
циљеви 

Сви програми 
Удовољено свим захтјевима 
странака (1.000 предмета по 
разним основама) 

Удовољено свим 
захтјевима странака 
(826 предмета по 
разним основама) 

2.000,00 1.119,00 

412900 Расходи 
за рад Комисије 
за повратак, 
интеграције и 
реадмисију 

јануар-
децембар 

јануар-
децембар 

Алић Суад 

Припрема избора 
за Савјете 
мјесних 
заједница и 
општих избора за 
2022. годину 

Сви 
стратешки и 
секторски 
циљеви 

Сви програми 
Провођење избора за 

Савјете мјесних заједница 

Нису проведени избори 
за Савјете мјесних 
заједница 
Проведени општи 
избори за 2022. годину 

212.000,00 297.818,00 

412100 Расходи 
за закуп - закуп 
за изборе; 
412300 Расходи 
за режијски 
материјал ГИК; 
412900 Остали 
непоменути 
расходи - обука 
и рад чланова 
Бирачких одбо-
ра; 412900 
Расходи за 
чланове Град-
ске изборне 
комисије - ГИК 

јануар-
децембар 

јануар-
децембар 

Дамир Хусеиновић 

02
 К

а
б

ин
ет

 г
ра

д
он

а
че

л
ни

ка
 

Промоција Града, 
односи са 
јавношћу и 
информисање  

Сви 
стратешки и 
секторски 
циљеви  

Сви програми 

Грађани информисани о 
активностима Градске 
управе и остварена 
транспарентност рада. 

Реализован уговор са 3 
ТВ куће, 2 радио 
станица, 4 веб портала, 
2 ТВ емисије; Грађани 
Зворника и регије 
информисани о 
дешавањима у граду; 
Израђен промо видео о 
комуникацији.  

120.000,00 192.154,51 

412700 Расходи 
за услуге инфо-
рмисања, мед-
ија и стратегије 
комуникације; 
412900 Расходи 
за пропагандни 
материјал 
Града; 412900 
Остали 
нематеријални 
расходи за 
набавку 
сувенира; 
415200 Грант за 
презентацију 
града  

јануар-
децембар 

јануар-
децембар 

Драгана Милошевић, 
Даница Пелемиш-
Суботић 

Заступање Града 
у управним и 
судским 
поступцима 

Сви 
стратешки и 
секторски 
циљеви 

Сви програми 
Град адекватно заступљен у 
свим судским поступцима 

Град заступљен у 21 
тужби (16 тужби пред 
првостепеним судом, 5  
правоснажних и 
извршнх пресуда) 

0,00 0,00 - 
јануар-
децембар 

јануар-
децембар 

 
Веселин Тијанић и 
Гордан Јовановић 
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Учешће у 
процесу 
планирања и 
провођења 
стратешких и 
других пројеката 
и мјера 

Сви 
стратешки и 
секторски 
циљеви 

Сви програми 
Обезбјеђена средства за 
суфинансирање најмање три 
заједничка пројекта 

Обезбијеђена средства 
за суфинансирање  за 
побољшање енергетске 
ефикасности  у 16 
заједница етажних 
власника 

80.000,00 128.800,00 

415200 
Капитални 
грантови 
(суфинанс. 
заједничких 
пројеката) 

јануар-
децембар 

јануар-
децембар 

Драгана Милошевић, 
Даница Пелемиш 
Суботић 

Организовање 
манифестација и 
догађаја  

Сви 
стратешки и 
секторски 
циљеви 

Сви програми 
Организовано Зворничко 
љето и  Дан Града  

Организовано 25 
манифестација; 
Обиљежен Дан града,  
Зворничко љето, 
Светосавска недеља, 
Дан Републике. 

130.000,00 234.668,61 

412700 Расходи 
за стручне 
услуге за 
Зворничко 
културно љето и 
обиљежавање 
значајних 
датума; 412900 
Остали немате-
ријални расходи 
за Зворничко 
културно љето 
иобиљежавање 
значајних 
датума 

јануар-
децембар 

јануар-
децембар 

Драгана 
МилошевићДаница 
Пелемиш Суботић 

Успостављање и 
остваривање 
сарадње са 
локалним 
удружењима и 
организацијама  

Сви 
стратешки и 
секторски 
циљеви 

Сви програми 
Обезбјеђена подршка за 
активности двије вјерске 
заједнице 

Град подржао  
организацију вјерских 
културних 
манифестациј, 
изградњу и 
реконструкцију  
вјерских објеката двије 
вјерске заједнице.   

240.000,00 315.500,00 

415200 Грант за 
СПЦ; 415200 
Грант за Меџлис 
Зворник; 415200 
Грант за 
изградњу 
Саборне цркве у 
Зворнику; 
415200 Грант за 
изградњу ИВЗ 
објеката 

јануар-
децембар 

јануар-
децембар 

Драгана Милошевић, 
Миле Јовић 

Успостављање и 
остваривање 
сарадње са 
домаћим и 
страним 
јединицама 
локалне 
самоуправе и 
другим тијелима 

Сви 
стратешки и 
секторски 
циљеви 

Сви програми 

Успостављена сарадња са 
најмање једном иностраном 
општином/градом; Одржани 
састанци са представницима 
домаћих органа управе и 
међународних тијела; 
Обезбјеђени услови за 
обављање протоколарних и 
сличних активности. 

Град учествовао на 
Међународном форуму 
Паметни градови у 
Барселони; Град 
представљен на 
Међународном сајму 
туризма у Солуну; Град 
награђен на Међу-
народном ИНТЕРАГРО 
сајму у Бијељини за 
најбољи штанд 

73.000,00 71.337,37 
412900 Расходи 
по основу 
репрезентације 

јануар-
децембар 

јануар-
децембар 

Драгана Милошевић, 
Даница Пелемиш 
Суботић 

 Остали послови  
Сви 
секторски 
циљеви 

Сви програми 
Обезбијеђена средства за 
покривање  непредвиђених 
трошкова 

Обезбијеђена средства 
за покривање  
непредвиђених 
трошкова 

403.000,00 39.780,03 

412100 Расходи 
по основу 
закупа; 000000 
Буџетска 
резерва 

јануар-
децембар 

јануар-
децембар 

Драгана Милошевић 
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03
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и
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Ажурно и уредно 
евидентирање 
прихода и 
расхода буџета, 
обавеза и 
имовине 

Сви 
стратешки и 
секторски 
циљеви 

Сви постојећи 
програми и 
пројекти 

Евидентирати све приходе, 
расходе, обавезе и имовину 
у главној књизи трезора 

Евидентирани сви 
приходи, расходи, 
обавезе и имовина у 
главној књизи трезора 

0,00 0,00 - 
јануар-
децембар 

јануар-
децембар 

Деспић Срђан 

Вођење процеса 
планирања 
буџета Града 

Сви 
стратешки и 
секторски 
циљеви 

Сви постојећи 
програми и 
пројекти 

Усвојити буџет Града у 
складу са Законом о буџету 
и календару активности 

Усвојен буџет Града у 
складу са Законом о 
буџету и календаром 
активности 

0,00 0,00 - 
 
31.12. 

 
31.12. 

Деспић Срђан,  
Весна Бошковић 

Припрема и 
достављање 
законом 
прописаних 
планова и 
извјештаја за  
Градоначелника, 
Скупштину града 
и Министарство 
финансија 

Сви 
стратешки и 
секторски 
циљеви 

Сви постојећи 
програми и 
пројекти 

Израдити и доставити 
годишње  и кварталне 
оперативне планове, 
Израдити и доставити 
мјесечни, квартални и 
годишњи консолидовани 
финансијски извјештаји 

Израђени и 
достављени годишњи  
и квартални оперативни 
планови; Израђени и 
достављени 
мјесечни, квартални и 
годишњи 
консолидовани 
финансијски извјештаји 

0,00 0,00 

 
 
 
 
- 
 
 
 
 

Мјесечни 
извјештај,  
Квартални 
извјештаји, 
Годишњи 
извјештај. 

Мјесечни 
извјештај,  
Квартални 
извјештаји, 
Годишњи 
извјештај. 

Деспић Срђан,  
Весна Бошковић, 
Свјетлана Петковић 

Израда дописа, 
рјешења, одлука 
и других аката из 
домена рада 
Одјељења 

Сви 
стратешки и 
секторски 
циљеви 

Сви постојећи 
програми и 
пројекти 

Обрадити све ористигле 
предмете 

Обрађено 418  
пристиглих предмета 

0,00 0,00 
 
- 

јануар-
децембар 

јануар-
децембар 

Деспић Срђан,  
Весна Бошковић, 
Свјетлана Петковић,  
Миладин Ристић 

Евидентирање 
улазних фактура, 
других 
докумената за 
плаћање и 
излазних фактура

Сви 
стратешки и 
секторски 
циљеви 

Сви постојећи 
програми и 
пројекти 

Евидентирати и прокњижити 
све пристигле 
рачуне/фактуре 

Евидентирани и 
прокњижени сви 
пристигли 
рачуни/фактуре 

0,00 0,00 
 
- 

јануар-
децембар 

јануар-
децембар 

Радица Перић, 
Лазарела Павловић 

Редовно 
плаћање обавеза 
буџета и 
евидентирање 
прихода буџета 

Сви 
стратешки и 
секторски 
циљеви 

Сви постојећи 
програми и 
пројекти 

Извршење буџета расхода  и 
буџета прихода 

Извршен буџета 
расхода  и буџет 
прихода 

0,00 0,00 

 
 
- 
 

јануар-
децембар 

јануар-
децембар 

Јелена Симић, Горан 
Ерић, Мирјана 
Видовић 

Готовинске 
исплате путем 
благајне за све 
буџетске 
кориснике 

Сви 
стратешки и 
секторски 
циљеви 

Сви постојећи 
програми и 
пројекти 

Извршење обавеза буџета 
према корисницима 

Извршене обавеза 
буџета према 
корисницима 

0,00 0,00  
- 

јануар-
децембар 

јануар-
децембар 

Марија Матић, 
Мирјана Сејменовић 

Обрачун накнада 
одборника 
Скупштине града 
и скупштинских 
комисија 

Сви 
стратешки и 
секторски 
циљеви 

Сви постојећи 
програми и 
пројекти 

Обрачунати све накнаде 
одборницима Скупштине 
грда и члановима 
Скупштинских комисија за 
2021. годину 

Обрачунате све накнаде 
одборницима Скупш-
тине грда и члановима 
Скупштинских комисија 
за 2021. годину 

0,00 0,00 - 
јануар-
децембар 

јануар-
децембар 

Рада Милићевић, 
Мирјана Сејменовић  
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Обрачун и 
исплата плата 
запослених 

Сви 
стратешки и 
секторски 
циљеви 

Сви програми 
Обрачунати и исплатити 
плате запослених у Градској 
управи за 2021. годину 

Обрачунате и 
исплаћене плате 
запослених у Градској 
управи за 2021. годину 

5.320.800,00 5.883.752,00 
411100 Расходи 
за бруто плате 
запослених 

јануар-
децембар 

јануар-
децембар 

Рада Милићевић, 
Мирјана Сејменовић, 
Јелена Симић,Горан 
Ерић  

Обрачун и 
исплата  накнада 
запослених 

Сви 
стратешки и 
секторски 
циљеви 

Сви програми 

Обрачунати и исплатити 
плате и накнаде запослених 
у Градској управи за 2021. 
годину 

Обрачунате и 
исплаћене плате и 
накнаде запослених у 
Градској управи за 
2021. годину 

1.058.000,00 1.413.543,00 

 411200 
Расходи за 
бруто накнаде 
запослених 

јануар-
децембар 

јануар-
децембар 

Рада Милићевић, 
Мрјана Сејменовић 
Јелена Симић, Горан 
Ерић 

Обрачун и 
исплата накнада 
по уговору о 
дјелу, накнада 
предсједницима 
мјесних 
заједница и др. 

Сви 
стратешки и 
секторски 
циљеви 

Сви програми 
Обрачунати и исплатити 
накнаде планиране буџетом 
за 2020. годину 

Обрачунате и 
исплаћене накнаде 
планиране буџетом за 
2020. годину 

105.200,00 95.633,00 

412000 Расходи 
по основу 
кориштења 
роба и услуга 

јануар-
децембар 

јануар-
децембар 

Рада Милићевић, 
Мирјана Сејменовић, 
Марија Матић, 
Јелена Симић, Горан 
Ерић 

Плаћање камата 
на дугорочне 
кредите, 
грантова. 
извршење по 
судским 
рјешењима и др. 

Сви 
стратешки и 
секторски 
циљеви 

Сви програми 

Извршити плаћање  камате 
на  дугорочне кредите код 
пословних банака за 2020. 
годину 

Извршено плаћање  
камате на дугорочне 
кредите код пословних 
банака за 2020. годину 

918.580,00 684.806,00 

413000 Расходи 
финансирања и 
други финанс-
ијски трошкови;  
415000 Текући 
грантови; 
419000 Расходи 
по судским 
рјешењима 

Континуира
но у току 
године 
према 
ануитетном 
плану 

Континуира
но у току 
године 
према 
ануитетном 
плану 

Јелена Симић, Горан 
Ерић 

Отплата 
дугорочних 
кредита и дугова 
из претходних 
година, остали 
издаци одјељења 

Сви 
стратешки и 
секторски 
циљеви 

Сви програми 

Извршити плаћање главнице 
према пословним  банкама 
за искориштене дугорочне 
кредите за 2020. годину 

Извршено плаћање 
главнице према 
пословним  банкама за 
искориштене дугорочне 
кредите за 2020. годину 

2.931.880,00 3.383.196,00 

487000 
Трансфери 
између различи-
тих јединица 
власти; 611000 
Издаци за фин-
ансијску имов-
ину; 621000 
Издаци за 
отплату дугова;  
631000 Остали 
издаци; 638000 
Остали издаци 
из трансакција 
са другим једи-
ницама власти 

Континуира
но у току 
године 
према 
ануитетном 
плану 

Континуира
но у току 
године 
према 
ануитетном 
плану 

Јелена Симић, Горан 
Ерић  
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Учешће у изради 
приједлога Плана 
јавних набавки за 
2022. годину, 
реализацији, 
праћењу и 
предлагању 
ажурирања у 
складу са 
промјенама 
околности 

Сви 
стратешки и 
секторски 
циљеви  

Сви програми 
Усвојен и проведен План 
јавних  набавки 

Спроведена процедура 
јавне набавке услуге 
израде Урбанистичког 
плана ширег урбаног 
подручја града 
Зворника. 

0,00 0,00 - 
јануар-
децембар 

јануар-
децембар 

Бошко Којић, 
Валадан Стевановић, 
Данило Зекић, 
Милисав Ристановић, 
Млађана Ђокић, 
Бранислав Шаровић 

Припремање и 
израда одлука за 
Скупштину града 

Сви 
стратешки и 
секторски 
циљеви 

Сви програми 

Скупштина града Зворник  
усвојила све предлоге за 
доношење одлука из 
области просторног уређења 
и грађења  

Усвојена једна одлука и 
један извјештај из 
области просторног 
уређења и грађења. 

0,00 0,00 - 
јануар-
децембар 

јануар-
децембар 

Бошко Којић, Данило 
Зекић 

Припрема и 
усвајање 
просторно-
планске 
документације  

Сви 
стратешки и 
секторски 
циљеви 

Сви програми 

Израда програмских 
смјерница,организовање 
јавног увида и јавне 
расправе, праћење рада 
носиоца израде планске 
документације, и др. 

Потписан уговор за 
израду Урбанистичког 
плана.  

100.000,00 100.000,00 

511700 
Средства за 
израду 
просторно 
планске 
документације 

јануар-
децембар 

јануар-
децембар 

Бошко Којић, 
Валадан Стевановић, 
Данило Зекић, 
Милисав Ристановић, 
Млађана Ђокић, 
Бранислав Шаровић, 
Радмила Јовић 

Вођење управних 
поступака у 
области  
просторног 
уређења и 
грађења 

Сви 
стратешки и 
секторски 
циљеви  

Сви програми 

Поступљено по свим 
запримљеним захтјевима за: 

- информацијe грађанима и 
потенцијалним инвестито-
рима из области просторног 
уређења и грађења; 

- издавање извода из докуме-
ната просторног уређења; 

- издавање локацијских 
услова; 

- доношење рјешења о 
одобрењу за грађење; 

- доношење рјешења о 
употреби објеката; 

- доношење рјешења о 
уклањању објеката; 

- за вршење контроле 
исколчавања грађевине 
након издавања одобрења 
за грађење; 

- за издавање потврде, 
увјерења и других аката о 
чињеницама о којима 
одјељење води и не води 
евиденцију из своје 
надлежности 

Запримљено 949 
захтјева физичких и 
правних лица; Издато 
131 рјешење о 
локацијским и 
накнадним локацијским 
условима, 43 одобрења 
за градњу, 26 
употребних дозвола и 
27 рјешења о 
легалности. За остале 
захтјеве је одобрен 
додатни рок и чека се 
допуна документације. 
 

30.000,00 55.630,00 

412900С 
Комисија за 
технички пријем 
објеката 

јануар-
децембар 

јануар-
децембар 

Бошко Којић, 
Валадан Стевановић, 
Данило Зекић, 
Милисав Ристановић, 
Млађана Ђокић, 
Бранислав Шаровић, 
Радмила Јовић 
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Сарадња са 
надлежним 
органима и 
установама, те 
научним и другим 
стручним 
организацијама и 
институцијама у 
оквиру 
овлаштења 

Сви 
стратешки и 
секторски 
циљеви 

Сви програми 

Одговорено на све 
запримљене захтјеве 
Правобранилаштва и других 
организација и институција 
Републике Српске у оквиру 
овлаштења 

Одговорено на све 
запримљене захтјеве 
Правобранилаштва и 
других организација и 
институција Републике 
Српске у оквиру 
овлаштења 

- - - 
јануар-
децембар 

јануар-
децембар 

Бошко Којић, 
Валадан Стевановић, 
Данило Зекић, 
Милисав Ристановић, 
Млађана Ђокић, 
Бранислав Шаровић, 
Радмила Јовић 

 

Координација 
рада са другим 
одјељењима и 
службама у 
Градској  управи 
града Зворник 

Сви 
стратешки и 
секторски 
циљеви 

Сви програми 

Одговорено на све 
запримљене захтјеве других 
одјељења и служби у 
Градској управи града 
Зворник 

Одговорено на све 
запримљене захтјеве 
других одјељења и 
служби у Градској 
управи града Зворник 

- - - 
јануар-
децембар 

јануар-
децембар 

Бошко Којић, 
Валадан Стевановић, 
Данило Зекић, 
Милисав Ристановић, 
Млађана Ђокић, 
Бранислав Шаровић, 
Радмила Јовић 
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 Израда 

приједлога Плана 
јавних набавки за 
2022. годину, 
праћење његове 
реализације и 
предлагање 
ажурирања у 
складу са 
промјенама 
околности 

Сви 
стратешки и 
секторски 
циљеви  

Сви програми 
Реализовано  најмање 80% 
планираних јавних набавки 

Реализовано око 60 % 
планираних јавних 
набавки 

0,00 0,00 - 
јануар-
децембар 

јануар-
децембар 

Мирослав Аћимовић 

Израда Програма 
заједничке 
комуналне 
потрошње за 
2022.годину 

Сви 
стратешки и 
секторски 
циљеви 

Сви програми 
Програм усвојен на сједници 
Скупштине Града  

Програм усвојен на 
сједници Скупштине 
Града  

0,00 0,00 - 
јануар-
децембар 

јануар-
децембар 

Саво Михајловић 

Израда Плана 
управљања 
отпадом (2021-
2026) 

Сви 
стратешки и 
секторски 
циљеви 

Сви програми 
План урађен  и усвојен на 
Скупштини града 

План  усвојен на 
Скупштини града 

0,00 0,00 - 
јануар-
децембар 

јануар-
децембар 

Сања Бијековић 

Издавање 
рјешења о 
заузимању јавних 
површина 

Сви 
стратешки и 
секторски 
циљеви 

Сви програми 
Донешена рјешења по 
пристиглим захтјевима  

Донешена 156 рјешења 
по пристиглим 
захтјевима  

0,00 0,00 - 
јануар-
децембар 

јануар-
децембар 

Ненад Станковић 

Издавање 
рјешења о 
прекопавању 
јавних површина 

Сви 
стратешки и 
секторски 
циљеви 

Сви програми 
Донешена рјешења по 
пристиглим захтјевима  

Донешено 12  рјешења 
по пристиглим 
захтјевима  

0,00 0,00 - 
јануар-
децембар 

јануар-
децембар 

Ненад Станковић 

Издавање 
рјешења 
постављању 
рекламних паноа 

Сви 
стратешки и 
секторски 
циљеви 

Сви програми 
Донешена  рјешења по 
пристиглим захтјевима 

Донешена 82  рјешења 
по пристиглим 
захтјевима 

0,00 0,00 - 
јануар-
децембар 

јануар-
децембар 

Ненад Станковић 
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Припремање и 
израда Одлука за 
Скупштину града 

Сви 
стратешки и 
секторски 
циљеви 

Сви програми 
Припремљене одлуке 
усвојене на Скупштини града 

Припремљено  28 
одлука  које су усвојене 
на Скупштини града  

0,00 0,00 - 
јануар-
децембар 

јануар-
децембар 

Ненад Станковић 

Рјешавање 
имовинско-
правних односа 

Сви 
стратешки и 
секторски 
циљеви 

Сви програми 
Рјешени предмети у 
поступку 

Ријешено 65 предмета 
у поступку 
(експропријација и др) 

0,00 0,00 - 
јануар-
децембар 

јануар-
децембар 

Ненад Станковић 

Учествовање у 
поступку, израда 
и достављање  
изјашњења 
Правобранилаш-
тву  Републике 
Српске о рјеше-
њима Републичке  
управе за геоде-
тске и имовинско-
правене послове 

Сви 
стратешки и 
секторски 
циљеви 

Сви програми 
Припремљен материјал и 
достављена изјашњења  

Припремљен материјал 
и достављенo 35 
тражених изјашњења  

0,00 0,00 - 
јануар-
децембар 

јануар-
децембар 

Ненад Станковић 

Упис  у регистар 
оснивање 
заједнице 
етажних власника 
стамбених зграда 

Сви 
стратешки и 
секторски 
циљеви 

Сви програми 
Ријешенио комплетираних 
захтјеви за упис  

Ријешено 15 захтјеви 
за(2 упис  и 13 промјена 
лица за заступање) 

0,00 0,00 - 
јануар-
децембар 

јануар-
децембар 

Ненад Станковић 

Одржавање 
инфраструктуре 

Сви 
стратешки и 
секторски 
циљеви 

Сви програми Инфраструктура у функцији 
Инфраструктура  била у 
функцији 

2.041.000,00 2.200.653,00 

412000 Расходи 
по основу 
кориштења 
роба   

јануар-
децембар 

јануар-
децембар 

Небојша Бошковић, 
Бојан Стевановић 

Реализација 
заједничких 
пројеката 

Сви 
стратешки и 
секторски 
циљеви 

Сви програми 
Реализовани заједнички 
пројекти 

Реализовани 
заједнички пројекти 

45.000,00 96.900,00

415000 
Грантови 
487000 
трансфери 

јануар-
децембар 

јануар-
децембар 

Небојша Бошковић, 
Сања Ерић 

Изградња и 
прибављање 
зграда и објеката 

Сви 
стратешки и 
секторски 
циљеви 

Сви програми 
Прибављене зграде и 
објекти 

Прибављене зграде и 
објекти 

2.387.700,00 4.284.727,83 

511100 Издаци 
за изградњу и 
прибављање 
зграда и 
објеката 

јануар-
децембар 

јануар-
децембар 

Небојша Бошковић, 
Сања Ерић, Бојан 
Стевановић 

Реконструкција 
инфраструктуре  

Сви 
стратешки и 
секторски 
циљеви 

Сви програми Инфраструктура у функцији  
Инфраструктура у 
функцији  

196.640,00 2.562.052,00

511200 
Реконструкција 
и инвестиционо 
одржавање 

јануар-
децембар 

јануар-
децембар 

Небојша Бошковић, 
Сања Ерић , Бојан 
Стевановић 

Издаци за 
послове по 
основу поврата 
ПДВ-а 

Сви 
стратешки и 
секторски 
циљеви 

Сви програми Инфраструктура у функцији  
Инфраструктура у 
функцији  

30.000,00 0,00 
631100 Издаци 
по основу 
поврата ПДВ-а 

јануар-
децембар 

јануар-
децембар 

Мирослав Аћимовић 
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Набавка 
пројектне 
документације и 
опреме 

Сви 
стратешки и 
секторски 
циљеви 

Сви програми 
Прибављена пројектне 
документације 

Прибављена пројектне 
документације 

180.000,00 108.443,00 

511300 Издаци 
за набавку 
опреме; 511700 
Набавка 
сталних 
средстава у 
облику права 

јануар-
децембар 

јануар-
децембар 

Небојша Ношковић, 
Сања Ерић, Бојан 
Стевановић,  

Набавка 
земљишта 

Сви 
стратешки и 
секторски 
циљеви 

Сви програми Набављено земљиште Набављено земљиште 75.000,00 126.623,00 
513100 Издаци 
за прибављање 
земљишта 

јануар-
децембар 

јануар-
децембар 

Ненад Станковић 

Издавање 
рјешења о 
кућном броју, 
исправка 
рјешења и 
ажурирање 
адресног система 

Сви 
стратешки и 
секторски 
циљеви 

Сви програми Обрађени захтјеви 

Обрађено  641 захтјев и 
издато 222 рјешења и 
419 увјерења о кућном 
броју 

0,00 0,00 - 
јануар-
децембар 

јануар-
децембар 

, Раде Савић 

Обрачун накнаде 
на име ренте и 
накнаде за 
уређење градског 
грађевинског 
земљишта 

Сви 
стратешки и 
секторски 
циљеви 

Сви програми 
Донешена рјешења у 
предметној области 

Донешено 18 рјешења у 
предметној области 

0,00 0,00 - 
јануар-
децембар 

јануар-
децембар 

, Сања Ерић, 
Драгиша Савић 

Издавање 
рјешења- 
еколошких 
дозвола 

Сви 
стратешки и 
секторски 
циљеви 

Сви програми 
Донешена рјешења у 
предметној области 

Донешено 16 рјешења у 
предметној области 

0,00 0,00 - 
јануар-
децембар 

јануар-
децембар 

Сања Бјековић 

Издавање 
рјешења- 
ревизија 
еколошких 
дозвола 

Сви 
стратешки и 
секторски 
циљеви 

Сви програми 
Донешена рјешења у 
предметној области 

Донешено 6 рјешења у 
предметној области 

0,00 0,00 - 
јануар-
децембар 

јануар-
децембар 

Сања Бјековић 

Подношење 
захтјева за 
издавање 
локацијских 
услова  

Сви 
стратешки и 
секторски 
циљеви 

Сви програми 
Добијена рјешења по 
поднјетим захтјевима 

Добијено 5 рјешења по 
поднјетим захтјевима 

0,00 0,00 - 
јануар-
децембар 

јануар-
децембар 

Саво Михајловић, 
Бојан Стевановић 

Подношење 
захтјева за 
издавање 
грађевинских 
дозвола 

Сви 
стратешки и 
секторски 
циљеви 

Сви програми 
Добијена рјешења по 
поднијетим  захтјевима 

Добијена 3 рјешења по 
поднијетим  захтјевима 

0,00 0,00 - 
јануар-
децембар 

јануар-
децембар 

Саво Михајловић,  

Подношење 
захтјева за 
издавање ЕЕС 
сагласности 

Сви 
стратешки и 
секторски 
циљеви 

Сви програми 
Добијене ЕЕС од поднјетих 
захтјева  

Добијено 10 ЕЕС  0,00 0,00 - 
јануар-
децембар 

јануар-
децембар 

Саво Михајловић, 
Бојан Стевановић 
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Израда рјешења 
и сагласности за 
прикључење на 
путну мрежу 

Сви 
стратешки и 
секторски 
циљеви 

Сви програми 
Донешена рјешења по свим 
пристиглим основаним 
захтјевима 

Дато 9 сагласности 0,00 0,00 - 
јануар-
децембар 

јануар-
децембар 

Бојан Стевановић, 
Небојша Бошковић, 
Сања Ерић 

Издавање 
рјешења за 
заузимање 
паркинга 

Сви 
стратешки и 
секторски 
циљеви 

Сви програми 
Донешена рјешења по 
пристиглим захтјевима 

Донешено 4 рјешења 
по пристиглим 
захтјевима 

0,00 0,00 - 
јануар-
децембар 

јануар-
децембар 

Бојан Стевановић,  

Издавање 
рјешења за 
улазак теретних 
моторних возила 
у зону забране 

Сви 
стратешки и 
секторски 
циљеви 

Сви програми 
Донешена рјешења у 
предметној области 

Донешено  146 
рјешења у предметној 
области 

0,00 0,00 - 
јануар-
децембар 

јануар-
децембар 

Бојан Стевановић 

Израда 
предмјера и 
предрачуна 

Сви 
стратешки и 
секторски 
циљеви 

Сви програми 
Урађени предмјери и 
предрачуни  за покренуте 
јавне набавке 

Урађено 41 предмјер и 
предрачуна за 
извођење радова 

0,00 0,00 - 
јануар-
децембар 

јануар-
децембар 

Бојан Стевановић, 
Небојша Бошковић, 
Сања Ерић 
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Примјена Закона 
о правима 
бораца, војних 
инвалида и 
породица 
погинулих бораца 
одбрамбено-
отатџбинског 
рата Републике 
Српске, Закона о 
заштити 
цивилних жртава 
рата и жртвама 
ратне тортуре и 
Одлуке о 
допунским 
правима ППБ и 
РВИ 

Сви 
стратешки и 
секторски 
циљеви 

Сви 
стратешки 
програми 

Поступљено по службеној 
дужности и по свим 
поднешеним захтјевима у 
вези са правом на: 
- личну инвалиднину, 
- породичну инвалиднину,  
- здравствену заштиту,  
- бањску рехабилитацију, 
- новчану накнаду по основу 
погинулог одликованог 
борца, 

- годишњи и мјесечни 
борачки додатак; 

Поступљено по свим 
поднешеним захтјевима за: 

 - категоризацију борца, 
-  признавање и издавање 
увјерења о  статусу ратног 
војног инвалида, 

-  признавање статуса жртве 
ратне тортуре, 

- једнократну новчану помоћ, 
 - новчану помоћ за лијечење 
-  накнаду трошкова за 
погребну опрему; 
Финансирање НВО 
проистеклих из одбрамбено-
отаџбинског рата 

Поступљено по 
службеној дужности и 
по свим поднешеним 
захтјевима из 
надлежности 
Одјељења  
Финансирање НВО 
проистеклих из 
одбрамбено-
отаџбинског рата 

194.000,00 293.074,00 

415200 180401  
Грант за 
финансирање 
Градске борачке 
организације 
415200 180501  
Грант за 
финансирање 
ГО ППБ 
415200 180601  
Грант за 
финансирање 
ГО РВИ 
416100 180201  
Текуће помоћи 
за РВИ и ППБ 

јануар-
децембар 

јануар-
децембар 

Борко Томић ,Ранко 
Остојић, Вељко 
Вељанчић, Маријана 
Рикић  
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Примјена уредбе 
о стамбеном 
збрињавању ППБ 
и РВИ (I-IV 
категорије) 
одбрамбено-
отаџбинског рата 
Републике 
Српске 

Сви 
стратешки и 
секторски 
циљеви 

Сви 
стратешки 
програми 

Проведен конкурс за 
стамбено збрињавање ППБ 
и РВИ (I-IV категорије) у 
сарадњи са ресорним 
Министарством 

Обрађени захтјеви  
РВИ (I-IV) и ППБ за 
стамбено збрињавање 
по конкурсу 
Министарства. 

180.000,00 42.268,00 

416100 180301 
Текуће помоћи 
за финансирање 
збрињавања 
најугроженијих 
породица 
511100 180801 
Издаци за 
стамбено 
збрињавање 
ППБ и РВИ 

јануар-
децембар 

јануар-
децембар 

Ранко Остојић 

Послови вoјних 
евиденција 

Сви 
стратешки и 
секторски 
циљеви 

Сви 
стратешки 
програми 

Удовољено свим захтјевима 
за издавање увјерење о 
служењу војног рока, учешћу 
у одбрамбено-отаџбинском 
рату и сл. 

Рјешено 870  захтјева 0,00 0,00 - 
јануар-
децембар 

јануар-
децембар 

Зарија Мићић, Нада 
Деурић и Лидија 
Стевић 

Послови заштите, 
одржавања и 
изградње споме-
ника, спомен 
обиљежја и 
војничких 
гробаља 
ослободилачких 
ратова 

Сви 
стратешки и 
секторски 
циљеви 

Сви 
стратешки 
програми 

Реконструисана најмање два 
споменика 

Реконструкција 
споменика  и спомен 
обиљежја 
ослободилачких  
ратова града Зворник 
који су уписани у 
Регистар. 

20.000,00 19.091,00 

511200 180901 
Средства за 
заштиту и 
одржавање 
споменика и 
спомен 
обиљежја 

јануар-
децембар 

јануар-
децембар 

Борко Томић, Ранко 
Остојић 
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Пружање правне 
помоћи и давање 
правних савјета 

Сви 
стратешки и 
секторски 
циљеви 

Сви програми 
Пружена правна помоћ и 
савјети за минимум 4.000 
грађана 

Обрађено 5.828 
поднесака 

0,00 0,00 - 
јануар-
децембар 

јануар-
децембар 

Верица Перић, 
Драгица Петровићв 

Вођење другог 
примјерка 
матичних књига у 
електронском 
облику и 
потврђивање 
података 

Сви 
стратешки и 
секторски 
циљеви 

Сви програми 
Потврђивање најмање 
10.000 података у другом 
примерку матичних књига 

Потврђено 13.887 
података у другом 
примјерку матичних 
књига 

0,00 0,00 - 
јануар-
децембар 

јануар-
децембар 

Мерсад Мехмедовић, 
Мирјана Јовић/ 
стручни сарадници-
матичари за матично 
подручје Зворник и 
мјесне канцеларије 

Послови 
грађанских стања 

Сви 
стратешки и 
секторски 
циљеви 

Сви програми 
Поступљено по свим 
запримљеним захтјевима из 
области грађанских стања 

Урађено 575  рјешења 
из области грађанских 
стања 

0,00 0,00 - 
јануар-
децембар 

јануар-
децембар 

Данијела Стевић, 
Александра Кљајић, 
Томић Бојо 

Обезбјеђивање  
приступа 
информацијама 

Сви 
стратешки и 
секторски 
циљеви 

Сви програми 
Поступљено по свим 
поднијетим захтјевима за 
приступ информацијама 

Рјешено 13  захтјева за 
приступ 
информацијама 

0,00 0,00 - 
јануар-
децембар 

јануар-
децембар 

Јовић Мирјана, 
Зеленовић Милена 
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Издавање извода 
из  матичних 
књига и упис 
новорођене дјеце 
у 2022. години 

Сви 
стратешки и 
секторски 
циљеви 

Сви програми 

Издато најмање 15.000 
извода из матичне књиге 
рођених. Издато најмање 
2.500 вјенчаних листова. 
Издато најмање 2.000 извода 
из матичне књиге мумрлих. 
Закључено најмање 150 
бракова. Поступљено по свим 
поднијетим пријавама 
намјере за закључење брака.
Уписано најмање 1.500 уписа 
у МКР, МКВ, МКУ и МКД. 
Пристигло 20.000 провјера за 
издавање личних 
докумената. Издато најмање 
10.000 увјерења о 
држављанству 

Издато 26.962 извода 
из матичне књиге 
рођених, 6.066 извода 
из матичне књиге 
вјенчаних, 3.528 извода 
из матичне књиге 
умрлих,17.462 извода и 
увјерења из матичних 
књига другог матичног 
подручја. Закључена 
231 брака.  Извршено 
2.428 уписа у МКР, 
МКВ, МКУ и МКД. 
Пристигло 23.008, а 
обрађено  22.363 
провјера за издавање 
личних документата. 
Издато 12.861 увјерења 
о држављанству. 

0,00 0,00 - 
јануар-
децембар 

јануар-
децембар 

Стручни сарадници-
матичари за матично 
подручје Зворник и 
мјесне канцеларије 

Овјера потписа, 
рукописа и 
преписа и 
издавање радних 
књижица 

Сви 
стратешки и 
секторски 
циљеви 

Сви програми 

Овјера најмање 40.000 
потписа, рукописа и преписа. 
Издато најмање 300 радних 
књижица. Издато 1000 
потврда о животу и обављено 
30 излазака на терен 

Овјерен  46.521 потпис, 
препис и рукопис. 
Издатo 625 радних 
књижица и 1.013 
потврда о животу. 
Обављена 42 излазака 
на терен 

0,00 0,00 - 
јануар-
децембар 

јануар-
децембар 

Стручни сардници за 
послове овјере, 
потписа преписа и 
рукописа и издавање 
радних књижица 

Архивски послови

Сви 
стратешки и 
секторски 
циљеви 

Сви програми 

Сви архивски послови 
обављени у складу са 
законским и подзаконским 
актима и Листом категорија 
документарне грађе са 
роковима чувања 
ГрадаЗворник 

Извршено је издвајање 
безвриједног 
регистратурског 
материјала од 36 
метара. За потребе 
органа управе из 
архиве издат 701 
предмет, а враћено 699 
предмета. Из депоа 
извучен и враћен 
10.531 предмет, а за 
потребе странке издатo 
65 преписa. 

0,00 0,00 - 
јануар-
децембар 

јануар-
децембар 

Вуковић Раде, Мило 
Лазаревић и Иво 
Гајић 

Пријем поднесака

Сви 
стратешки и 
секторски 
циљеви 

Сви програми 
Запримљени најмање 13.000 
поднесака у току године 

Запримљено је 14.363 
поднесакa 

0,00 0,00 - 
јануар-
децембар 

јануар-
децембар 

Стојкић Гордана, 
Пантић Милош и 
Миљана Дукић 
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Нормативно-
правни и админи-
стративни посло-
ви у области пре-
дузетништва, мсп 
и запошљавања 

Сви 
стратешки и 
секторски 
циљеви 

Сви програми 
Настављена пракса 
регистрације предузетничке 
дјелатности за један дан 

Настављена пракса 
регистрације 
предузетничке 
дјелатности за један дан

0 0 - 
јануар-
децембар 

јануар-
децембар 

Ружа Остојић, 
Андријана Мићић, 
Бекир Омеровић 

Координација и 
активности на 
унапређењу 
пољопривредне 
производње на 
подручју града 

Сви 
стратешки и 
секторски 
циљеви 

Сви програми 

Реализовани циклуси 
практичних предавања, обука 
на терену, организовани 
састанци са представницима 
задруга, надлежних 
пољ.служби и ресорним 
министарством 

Реализовани  
пољопривредни 
подстицаји, циклуси 
практичних предавања, 
обука на терену, 
организовани састанци 
са представницима 
задруга, надлежних 
пољ.служби и ресорним 
министарством 

0 135.308.85 

414100 
Субвенција за 
развој 
пољопривреде 

јануар-
децембар 

јануар-
децембар 

Дејан Рибаћ, Борко 
Митровић, Данијел 
Милошевић, Милева 
МИлић 

Координација и 
активности са 
образовним 
установама  

Сви 
стратешки и 
секторски 
циљеви 

Сви програми 

Обезбјеђене субвенције за 
превоз ученика, 
Додјељене стипендије и 
награде ученицима и 
студентима у складу по 
основу захтјева и јавног 
позива 
Додјељење књиге ученицима 
са посебним потребама, 
ученицима без родитељског 
старања и ученицима из 
хранитељских породица 

Обезбјеђене субвенције 
за превоз ученика. 
Додјељене стипендије и 
награде ученицима и 
студентима у складу са 
захтјевима и јавним 
позивом. 
Додјељене књиге 
ученицима са посебним 
потребама, ученицима 
без родитељског 
старања и ученицима из 
хранитељских породица

540.000,00 757.030,00 

416100 Текуће 
помоћи за 
партиципацију 
превоза ученика 
416100 Текуће 
помоћи за 
стипендије 
студентима 
416100 Награде 
за Вуковце и 
успјешне 
ученике на 
такмичењима 
416100 Текуће 
помоћи за 
набавку књига 
за ученика 

јануар-
децембар 

јануар-
децембар 

Младен Николић, 
Јасна Вуковић, 
Мирјана Иваз, 
Љиљана Тохољ 

Координација и 
активности са 
установама 
културе 

Сви 
стратешки и 
секторски 
циљеви 

Сви програми 
Подржан рад двије установе 
културе 

Подржан рад двије 
установе културе 

100.000,00 87.116,00 

414100 
Субвенције за 
Дом омладине 
414100 
Субвенције за 
музејску збирку 

јануар-
децембар 

јануар-
децембар 

Младен Николић, 
Јасна Вуковић, 
Мирјана Иваз, 
Љиљана Тохољ, 
Милана Стефановић 
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Координација и 
активности са 
установама 
здравствене и 
социјалне 
заштите 

Сви 
стратешки и 
секторски 
циљеви 

Сви програми 

Подржан рад двије јавне 
установе 
Додјељена социјална помоћ 
у складу са интерним актима 
Релаизован мјере 
популационе политике 

Подржан рад двије 
јавне установе 
Додјељена социјална 
помоћ у складу са 
интерним актима 
Релаизоване мјере 
популационе политике 

505.000,00 791.964,00 

414100 Субве-
нције за Дом 
здравља; 415200 
Грант за учешће 
у фин примарне 
здравствене 
заштите; 416100 
Једнократне 
нов. помоћи и 
трошкови за 
сахрану незбри-
нутим лицима; 
416100 Текуће  
помоћи за треће-
рођено и четве-
ророђено дјете; 
416100 Дознаке 
за вантјелесну  
оплодњу; 
416100 Помоћ  
за фин.пројеката 
Народне кухиње 

јануар-
децембар 

јануар-
децембар 

Младен Николић, 
Јасна Вуковић, 
Мирјана Иваз, 
Љиљана Тохољ, 
Милана Стефановић 

Пружање 
подршке раду 
нво 

Сви 
стратешки и 
секторски 
циљеви 

Сви програми 
Додјељени грантови у 
складу са Планом буџета 

Додјељени грантови 
нво у складу са Планом 
буџета 

169.500,00 200.244,00 
415200 Текући 
грантови 

јануар-
децембар 

јануар-
децембар 

Миљан Ћосић, 
Мирјана Иваз, 
Љиљана Тохољ 

Остали послови 

Сви 
стратешки и 
секторски 
циљеви 

Сви програми 
Редовно обављени остали 
послови 

Редовно обављени 
остали послови 

1.721.000,00 1.464.448,97 

412200 Расходи 
по основу 
коришћења 
роба и услуга 
414000 
Субвенције 
511100 Издаци 
за произведену 
сталну имовину 

јануар-
децембар 

јануар-
децембар 

Начелник Одјељења 
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Вршење 
инспекцијског 
надзора у 
области 
трговине, услуга 
и занатства  

Сви 
стратешки и 
секторски 
циљеви 

Сви програми 276 контрола 

-286  контрола 
 Ванредних контр:47 

-Неуредних контр:123 
-Управних мјера: 97 
-Прекршајних налога:59 

0,00 0,00 - 
јануар-
децембар 

јануар-
децембар 

Томић Миладин ,       
Крстић Зорица, 
Митровић Сњежана 

Вршење 
инспекцијског 
надзора у 
области  
безбједности 
хране  

Сви 
стратешки и 
секторски 
циљеви 

Сви програми 130 контрола 

-148 контрола 
-Ванредних контр:17 
-Неуредних контр: 30 
-Управних мјера: 30 
-Прекршајних налога: 1 

0,00 0,00 - 
јануар-
децембар 

јануар-
децембар 

Вукотић  Дарко 
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Вршење 
инспекцијског 
надзора у 
области 
пољопривреде 

Сви 
стратешки и 
секторски 
циљеви 

Сви програми 108 контрола 

-117 контрола 
-Ванредних контр:11 
-Неуредних контр:27 
-Управних мјера: 40 
-Прекршајних налога: 5 

0,00 0,00 - 
јануар-
децембар 

јануар-
децембар 

Марковић   
Синиша 

Вршење 
инспекцијског 
надзора у 
области 
ветеринарства 

Сви 
стратешки и 
секторски 
циљеви 

Сви програми 294 контрола 

-361 контрола 
-Ванредних контр:33 
-Неуредних контр: 21 
-Управних мјера: 54 
-Прекршајних налога: 0 

0,00 0,00 - 
јануар-
децембар 

јануар-
децембар 

Радић Мирослав 

Вршење 
инспекцијског 
надзора у 
области 
здравства 

Сви 
стратешки и 
секторски 
циљеви 

Сви програми 130 контроле 

-132 контроле 
-Ванредних контр: 28 
-Неуредних контр:46 
-Управних мјера: 1.294 
- Прекршајних налога: 0 

0,00 0,00 - 
јануар-
децембар 

јануар-
децембар 

Мијић Милојко 

Вршење 
инспекцијског 
надзора у 
области 
саобраћаја 

Сви 
стратешки и 
секторски 
циљеви 

Сви програми 155 контроле 

-83 контроле 
-Ванредних контр:11 
-Неуредних контр: 32       
-Управних мјера:18 
-Прекршајних налога:29  

0,00 0,00 - 
јануар-
децембар 

јануар-
децембар 

Кулишић Данило 

Вршење 
инспекцијског 
надзора у 
области заштите 
животне средине 

Сви 
стратешки и 
секторски 
циљеви 

Сви програми 120 контрола 

-130 контрола 
- Ванредних контр:108 
- Неуредних контр: 13 
- Управних мјера: 13 
- Прекршајних налога: 1 

0,00 0,00 - 
јануар-
децембар 

јануар-
децембар 

Ратко Ђорђић 

 

Вршење 
инспекцијског 
надзора у 
области 
грађевинарства 

Сви 
стратешки и 
секторски 
циљеви 

Сви програми 101 контрола 

- 90 контрола 
- Ванредних контр:37 
- Неуредних контр: 50 
- Управних мјера: 32 
- Прекршајних налога:14

0,00 0,00 - 
јануар-
децембар 

јануар-
децембар 

Видаковић  
Слађана 

Вршење 
инспекцијског 
надзора у 
области рада 

Сви 
стратешки и 
секторски 
циљеви 

Сви програми 63 контроле 

-35 контрола 
-Ванредних контр:4 
-Неуредних контр: 13 
-Управних мјера: 13 
-Прекршајних налога:2 

0,00 0,00 - 
јануар-
децембар 

јануар-
децембар 

Предраг Атељевић 

Заступање 
Градске управе 
код Основног 
суда-Одјељење 
за прекршаје  

Сви 
стратешки и 
секторски 
циљеви 

Сви програми 

Заступање на          суду по 
пријавама; Уношење  
прекршајних налога и 
 праћење  извршења налога 

Унешено 111 налога 0,00 0,00 - 
јануар-
децембар 

јануар-
децембар 

Васић Ковиљка 
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Вршење 
комунално-
инспекцијског 
надзора 

Сви 
стратешки и 
секторски 
циљеви 

Сви програми 

Обавити 850 комунално- 
инспекцијских контрола; 
Поступати по 110 
поднешених захтјева и 
пријава грађана; 
Донијети  150 рјешења; 
Издати  100  прекршајних 
налога. 

Обављене 1.583   
комунално- 
инспекцијске контроле; 
Поступљено по 133 
поднешена захтјева и 
пријава грађана; 
Донешено 165 
рјешења; Издат 81 
прекршајни налог. 

2.500,00 0,00 - 
јануар-
децембар 

јануар-
децембар 

Горан Писић 
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Израда 
приједлога Плана 
јавних набавки за 
2022. годину, 
праћење његове 
реализације и 
предлагање 
ажурирања у 
складу са 
промјенама 
околности 

Сви 
стратешки и 
секторски 
циљеви  

Сви програми 

Израђен приједлог и 
реализован План јавних 
набавки за 2022. годину у 
складу са Законом о јавним 
набавкама БиХ 

Израђен приједлог 
Плана јавних набавки 
за 2022. годину. Два 
пута ажуриран План 
јавних набавки за 2022. 
годину. Припремљени 
извјештаји о 
потписаним уговорима 
на основу проведених 
постпака јавних 
набавки у току сваког 
мјесеца и објављени на 
интернет страници 
Града. 

0,00 0,00 - 
јануар-
децембар 

јануар-
децембар 

Дарко Цвијетиновић 

Провођење 
поступака јавних 
набавки на 
основу захтјева 
других 
организационих 
јединица 

Сви 
стратешки и 
секторски 
циљеви 

Сви програми 
Удовољено свим захтјевима 
за покретање поступака 
јавних набавки  

Удовољено свим 
захтјевима за 
покретање поступака 
јавних набавки (41) 

0,00 0,00 - 
јануар-
децембар 

јануар-
децембар 

Дарко Цвијетиновић, 
Митар Ристановић 
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Вођење управног 
поступка и 
израда општих и 
посебних аката 
из области 
радних односа 
(планова, 
правилника, 
одлука, рјешења 
и сл.) 

Сви 
стратешки и 
секторски 
циљеви  

Сви програми 
Сви запослени остварују 
права из области радних 
односа 

Сви запослени су 
остваривали права из 
радних односа. 
Изјављена једна жалба 
и један приговор у 
предметима из радних 
односа. Није било 
тужби. 

0,00  0,00 - 
јануар-
децембар 

јануар-
децембар 

Слађана Тијанић, 
Милка Павловић, 
Мирослав Васић 

Вођење 
персоналних 
евиденција 

Сви 
стратешки и 
секторски 
циљеви  

Сви програми 
Персоналне евиденције 
редовно ажуриране 

Вршена редовна 
ажурирања 
персоналних 
евиденција 

0,00  0,00 - 
јануар-
децембар 

јануар-
децембар 

Милка Павловић, 
Мирослав Васић  

Одржавање 
информационог 
система Градске 
управе  

Сви 
стратешки и 
секторски 
циљеви 

Сви програми 

Осигурати интегритет  и 
обезбједити заштиту 
информационог система 
Градске управе 

Осигуран интегритет и 
обезбјеђена заштита 
информационог 
система Градске управе

115.000 103.408 

412000 Расходи 
по основу 
коришћења 
роба и услуга  
511000 Издаци 
за произведену 
сталну имовину 

јануар-
децембар 

јануар-
децембар 

Бошко Марковић 



49 

 

Набавка 
канцеларијског и 
другог потрошног 
материјала за 
потребе Градске 
управе 

Сви 
стратешки и 
секторски 
циљеви 

Сви програми 

Омогућити редовно 
обављање свих 
административних послова и 
послова одржавања хигијене 

Омогућено редовно 
обављање свих 
административних 
послова и послова 
одржавања хигијене 

105.000 120.208 

412000 Расходи 
по основу 
коришћења 
роба и услуга 
511000 Издаци 
за произведену 
сталну имовину 
516000 Издаци 
за залихе 
материјала, 
робе и ситног 
инвентара и 
амбалаже 

јануар-
децембар 

јануар-
децембар 

Бобан Новаковић 

Планирање, 
организација и 
коришћење 
моторних возила  

Сви 
стратешки и 
секторски 
циљеви 

Сви програми 

Задовољити потребе 
запослених за службеном 
употребом службених 
возила 

Задовољене потребе 
запослених за 
службеном употребом 
службених возила 

107.000 115.735 

412000 Расходи 
по основу 
коришћења 
роба и услуга 

јануар-
децембар 

јануар-
децембар 

Иво Живановић 

Физичко и 
техничко 
обезбјеђење 
објекта Градске 
управе 

Сви 
стратешки и 
секторски 
циљеви 

Сви програми 
Осигурати безбједност 
објекта Градске управе 

Осигурана безбједност 
објеката и у објекту 
Градске управе 

0,00  0,00 - 
јануар-
децембар 

јануар-
децембар 

Радивоје Ристановић 

Одржавање 
хигијене у објекту 
Градске управе 

Сви 
стратешки и 
секторски 
циљеви 

Сви програми 
Осигурати хигијену у свим 
просторијама Градске 
управе 

Осигурана хигијена у 
свим просторијама 
Градске управе 

60.000 53.880 

412000 Расходи 
по основу 
коришћења 
роба и услуга 

јануар-
децембар 

јануар-
децембар 

Иво Живановић 

Припремање 
хладних и топлих 
напитака у оквиру 
објекта Градске 
управе 

Сви 
стратешки и 
секторски 
циљеви 

Сви програми 

Обезбједити конзумирање 
хладних и топлих напитака 
за све запослене и госте  у 
Градској управи 

Обезбјеђено 
конзумирање хладних и 
топлих напитака за све 
запослене и госте у 
Градској управи 

40.000 44.064 

412200 Расходи 
по основу 
коришћења 
роба и услуга 

јануар-
децембар 

јануар-
децембар 

Иво Живановић 

Обезбјеђење 
енергије, 
комуналних и 
комуникационих 
услуга за Градску 
управу 

Сви 
стратешки и 
секторски 
циљеви 

Сви програми 

Обезбједити редовно и 
квалитетно снабдијевање 
енергијом и комуналним и 
комуникационим услугама 

Обезбјеђено редовно и 
квалитетно 
снабдијевање 
енергијом и 
комуналним и 
комуникационим 
услугама 

480.000 495.572 

412000 Расходи 
по основу 
утрошка 
енергије и 
комуналних и 
комуникационих 
услуга 

јануар-
децембар 

јануар-
децембар 

 
Ђоко Јанковић 

Осигурање 
имовине и лица 

Сви 
стратешки и 
секторски 
циљеви 

Сви програми 
Обезбједити редово 
осигурање имовине и лица 

Обезбјеђено редово 
осигурање имовине и 
лица 

58.000 44.860 

412000 Расходи 
по основу 
коришћења 
роба и услуга 

јануар-
децембар 

јануар-
децембар 

Милка Павловић 

Текуће и 
инвестиционо 
одржавање  

Сви 
стратешки и 
секторски 
циљеви 

Сви програми 

Измирити обавезе према 
пружаоцима  комуналних 
услуга. Извршити радовe на 
одржавању простора у 
складу са потребама 

Измирене обавезе 
према пружаоцима 
комуналних услуга. 
Извршавани радови на 
одржавању објекта  у 
складу са потребама. 

295.000 166.222 

412000 Расходи 
по основу 
коришћења 
роба и услуга 
511000 Издаци 
за произведену 
сталну имовину 

јануар-
децембар 

јануар-
децембар 

Ђоко Јанковић 
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Деминирање 
сумњивих 
подручја 

Сви 
стратешки и 
секторски 
циљеви 

Сви програми 
Подржане најмање двије 
деминерске акције 

Нису провођење 
деминерске акције 

8.070,00 300,00 

412900 
Средства за 
накнаде за 
деминирање, 
обуку, ванредне 
прилике и 
накнаду штете 

јануар-
децембар 

јануар-
децембар 

Рајко Јурошевић, 
Дејан Галић 

Санација и 
одржавање 
водопривредних 
објеката, 
склоништа и 
објеката цивилне 
заштите 

 
Сви 
стратешки и 
секторски 
циљеви 

Сви програми 

Извршени радови на 
санацији и одржавању 
најмање два водопривредна 
објекта, склоништа и/или 
објеката цивилне заштите 

У сарадњи са 
Одељењем за 
стамбено-комуналне 
послове и послове 
саобраћаја извршени 
радови на санацији два 
водотока 

60.000,00 59.915,00 

412500 
Средства за 
санацију и 
одржавање 
водопривредних 
објеката, 
склоништа и 
објеката 
цивилне 
заштите 

јануар-
децембар 

јануар-
децембар 

Рајко Јурошевић 

Хитне 
интервенције 

Сви 
стратешки и 
секторски 
циљеви 

Сви програми 
Извршена санација на више 
клизишта 

Извршени радови на 
саницији клизишта на 
више локација  

55.500,00 55.345,00 

412500 Расходи 
за хитне 
интервенције - 
клизишта 

јануар-
децембар 

јануар-
децембар 

Рајко Јурошевић, 
Дејан Галић 

Обука јединица 
опште намјене и 
специјализованих 
јединица заштите 
и спасавања 

Сви 
стратешки и 
секторски 
циљеви 

Сви програми 

Одржане најмање двије 
обуке за опште намјене и 
специјализованих јединица 
заштите и спасавања 

Провођена обука за 2 
рониоца 

11.756,00 7.906,00 

412700 
Средства за 
деминирање и 
обуку и ванре-
дне прилике 

јануар-
децембар 

јануар-
децембар 

Снежана Јовановић, 
Дејан Галић 

Организација и 
опремање 
јединица заштите 
и спасавања 

Сви 
стратешки и 
секторски 
циљеви 

Сви програми 

Набављена недостајућа 
опрема за резервни састав 
јединица заштите и 
спасавања 

Набављена лична 
опрема за припаднике 
јединице за заштиту и 
спашавање 

40.000,00 37.054,00 

511300 Издаци 
за набавку 
постројења и 
опреме за 
цивилну 
заштиту 

јануар-
децембар 

јануар-
децембар 

Рајко Јурошевић 

Учешће у 
пројектима 
везаним за 
област заштите и 
спасавања 

Сви 
стратешки и 
секторски 
циљеви 

Сви програми 
Учествовано у реализацији 
најмање два пројекта 

Није било учешћа у 
реализацији пројеката 

1.000,00 0,00 

415200 Грант за 
суфинансирање 
заједничких 
пројеката 

јануар-
децембар 

јануар-
децембар 

Рајко Јурошевић 

Остали послови  

Сви 
стратешки и 
секторски 
циљеви 

Сви програми 
Обезбјеђен материјал за рад 
Службе 

Набаљено гориво 6.040,00 4.037,00 

412300 Расходи 
за материјал 
412400 Расходи 
за посебни 
материјал 
412600 Расходи 
за гориво 

јануар-
децембар 

јануар-
децембар 

Рајко Јурошевић 
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Израда предлога 
Програма 
стручног 
оспособљавања 
ватрогасаца за 
МУП РС 

Сви 
стратешки и 
секторски 
циљеви 

Сви програми 
Усвојен Програм стручног 
оспособљавања ватрогасаца 
од стране МУП РС 

Усвојен Програм 
стручног 
оспособљавања 
ватрогасаца од стране 
МУП РС број:  
14-215-1-95/22 од дана 
28.12.2022. године 

78.330,00 77.989,87 

412000 
Расходи по 
основу 
коришћења 
роба и услуга 
516000 Издаци 
за залихе 
материјала, 
робе и ситног 
инвентара, 
амабалаже и сл.
412000 
Расходи по 
основу 
коришћења 
роба и услуга 
516000 Издаци 
за залихе 
материјала, 
робе и ситног 
инвентара, 
амабалаже и сл.

јануар-
децембар 

јануар-
децембар 

Славиша Милић 

Израда и 
реализација 
Програма рада 
Сервиса у 
Служби  

Сви 
стратешки и 
секторски 
циљеви 

Сви програми 

Сервисирано најмање 3000 
ватрогасних апарата,  
дистрибуирано 1361,50 кг 
CO2, 250 кг праха, 21 кг 
азота 

Сервисирано 2340 
ватрогасних апарата и 
130 хидраната; 
Дистрибуирано 321 kg 
CO2, 169 kg праха, 48 
kg азота 

јануар-
децембар 

јануар-
децембар 

Шеф Сервиса 

Обука радника из 
области 
противпожарне 
заштите интерна/ 
екстерна 

Сви 
стратешки и 
секторски 
циљеви 

Сви програми 
Одржано најмање 10 обука и 
тестирања запослених  

Одржана обука у 
Основној школи, 
Средњој школи и 
привредном субјекту 

јануар-
децембар 

јануар-
децембар 

Смиљанић 
Свјетлана, Гордана 
Трифуновић  

Одржавање 
показне  вјежбе 
из области 
заштите од 
пожара и 
непредвиђених 
околности 

Сви 
стратешки и 
секторски 
циљеви 

Сви програми Одржана 1 показна вјежба 
Није одржана показна 
вјежба 

јануар-
децембар 

јануар-
децембар 

Славиша Милић 

Издавање 
фактура и 
извјештаја за 
извршене услуге 

Сви 
стратешки и 
секторски 
циљеви 

Сви програми 

Уношење у програм 
података о извршеним 
услугама и издавање 
фактура и извјештаја 

Унешени подаци 
односе се на 152 
извјештаја за сервис 
ватрог апарата, 39 
извјештаја за сервис 
хитраната, 162 
фактура. 

јануар-
децембар 

јануар-
децембар 

Сејменовић Мирјана, 
Јовић Мирослав 

Излазак на 
интервенцију при 
дојави пожара, 
удеса или неке 
друге 
елементарне 
непогоде уз 
обавезно вођење 
смјенских и 
интервенцијских 
извјештаја 

Сви 
стратешки и 
секторски 
циљеви 

Сви програми 
Одговорено на све пријаве 
пожара, удеса или неке 
друге елементарне непогоде 

Одговорено на све 
пријаве пожара, удеса и 
друге елементарне 
непогоде. У 2022. 
години било је 148 
пријава за интервенцију 
припадника Службе  

јануар-
децембар 

јануар-
децембар 

Славиша Милић, 
Командир смјене која 
је дежурна  
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Израда годишњег  
и полугодишњег 
извештаја о 
реализацији 
плана рада, 
годишњег плана 
рада, годишњег и 
полугодишњег 
извештаја о 
интерној 
ревизији, 
Стратешког и 
Годишњег плана 
ревизије Одсјека. 
 

Сви 
стратешки и 
секторски 
циљеви 

Сви програми 

Сачињени годишњи 
извјештај за 2021. годину, 
полугодишњи и извјештаји о 
реализацији плана рада 
Јединице  за 2022. годину и 
сачињен План рада Одсјека 
за 2022. годину за 
градоначелника.  
Сачињени годишњи  и 
полугодишњи извјештаји о 
интерној ревизији  за 
Централну јединицу за 
хармонизацију и Главну 
службу за ревизију јавног 
сектора РС.    
Сачињени  Стратешки план 
за период 2023-2025. године 
и Годишњи план за 2023. 
годину. 

Сачињени годишњи 
извјештај за 2021. 
годину, полугодишњи и 
извјештаји о 
реализацији плана рада 
Јединице  за 2022. 
годину и сачињен План 
рада Јединице за 2022. 
годину за 
градоначелника. 
Сачињени годишњи  и 
полугодишњи 
извјештаји о интерној 
ревизији  за Централну 
јединицу за 
хармонизацију и Главну 
службу за ревизију 
јавног сектора 
РС.Сачињени 
Стратешки план за 
период 2023-2025. 
године и Годишњи план 
за 2023. годину. 

0,00 0,00 - 
јануар-
децембар 

јануар-
децембар 

Руководилац 
Јединице за интерну 
ревизију 

Преглед  
провођења 
препорука 
интерних 
ревизија из 
претходних 
година 

Сви 
стратешки и 
секторски 
циљеви 

Сви програми 

Обављени прегледи свих 
дјелимично реализованих и 
нереализованих препорука 
из интерних ревизија  из 
претходних година. 

Обављени прегледи 
свих дјелимично 
реализованих и 
нереализованих 
препорука из интерних 
ревизија из претходних  
година. 

0,00 0,00 - фебруар  мај  
Руководилац 
Јединице за интерну 
ревизију 

Обављање 
ревизије  
„Преглед и 
процјена 
функционисања и 
адекватности 
финансијског 
управљања и 
контроле“ – по 
налогу 
градоначелника 

Сви 
стратешки и 
секторски 
циљеви 

Сви програми 
Сачињен извјештај о  
извршеној  ревизији са 
пратећим документима. 

Сачињен извјештај о  
извршеној  ревизији са 
пратећим документима 

0,00 0,00 - март-април  септембар  
Руководилац 
Јединице за интерну 
ревизију 

Обављање 
ревизије 
„Изградња и 
одржавање 
локалних путева 
на подручју града 
Зворника у 2021. 
години“ 

Сви 
стратешки и 
секторски 
циљеви 

Сви програми 
Сачињен извјештај о 
извршеној  ревизији са  
пратећим документима 

Сачињен извјештај о 
извршеној ревизији са 
пратећим документима 

0,00 0,00 - 
фебруар-
март  

март       Јелена Радић  
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Обављање 
ревизије  „Јавне 
набавке у 2021. 
години“ 

Сви 
стратешки и 
секторски 
циљеви 

Сви програми 
Сачињен извјештај о 
извршеној  ревизији са 
пратећим документима 

Сачињен извјештај  о 
извршеној ревизији са 
пратећим документима 

0,00 0,00 - 
фебруар-
март  

март   
  

Александра Ерић 

Обављање 
ревизије   
„Финансијско 
пословање 
Дјечијег вртића 
Наша радост  
Зворник у 2021.   
години“. 

Сви 
стратешки и 
секторски 
циљеви 

Сви програми 
Сачињен извјештај о 
извршеној  ревизији са 
пратећим документима 

Сачињен извјештај  о 
извршеној ревизији са 
пратећим документима 

0,00 0,00 - април-мај  јун  Александра Ерић 

Обављање 
ревизије  
„Кориштење 
субвенција и 
грантова буџета 
града Зворника 
од стране ЈУ и ЈП 
у 2021. години“  

Сви 
стратешки и 
секторски 
циљеви 

Сви програми 
Сачињен извјештај о 
извршеној  ревизији са 
пратећим документима 

Сачињен извјештај о 
извршеној  ревизији са 
пратећим документима 

0,00 0,00 - април-мај. јул.  Јелена Радић 

 

Обављање 
ревизије 
„Планирање и 
запошљавање у 
Градској управи 
града Зворник“  

Сви 
стратешки и 
секторски 
циљеви 

Сви програми 
Сачињен извјештај о 
извршеној  ревизији са 
пратећим документима 

Сачињен извјештај о 
извршеној  ревизији са 
пратећим документима 

0,00 0,00 - 
август-
септембар  

новембар  Александра Ерић 

Обављање 
ревизије „Додјела 
средстава за 
финансирање 
развоја спорта у 
2021. години“ 

Сви 
стратешки и 
секторски 
циљеви 

Сви програми 
Сачињен извјештај о 
извршеној  ревизији са 
пратећим документима 

Сачињен извјештај о 
извршеној  ревизији са 
пратећим документима 

0,00 0,00 - 
август-
септембар  

октобар  Јелена Радић 

 

Обављање 
ревизије 
„Евидентирање 
нефинансијске 
имовине у 
сталним 
средствима града 
Зворника“. 

Сви 
стратешки и 
секторски 
циљеви 

Сви програми 
Сачињен извјештај о 
извршеној  ревизији са 
пратећим документима 

Измјењено у складу са 
Измјењеним годишњим 
планом за 2022.годину 

0,00 0,00 - 
октобар-
новембар  

 
Александра Ерић 
 

Обављање 
ревизије 
„Кредитно 
задужење и 
издавање 
гаранција града 
Зворник“ 

Сви 
стратешки и 
секторски 
циљеви 

Сви програми 
Сачињен извјештај о 
извршеној  ревизији са 
пратећим документима 

Сачињен извјештај о 
извршеној  ревизији са 
пратећим документима 

0,00 0,00 - 
октобар-
новембар  

децембар  Јелена Радић 
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Вођење процеса 
стратешког 
планирања 

Сви 
стратешки и 
секторски 
циљеви 

Сви програми 

Примјењен Закон о 
стратешком планирању у РС 
и подзаконска акта; 
Припремљен извјештај о 
реализацији Плана 
имплементације 2021-2023. 
година у 2021. години; 
Припремљен План 
имплементације за 2022-
2024. годину; Учествовано у 
изради још два планска 
документа. 

Примјењен Закон о 
стратешком планирању 
у РС и подзаконска 
акта; Припремљен 
извјештај о реализацији 
Плана имплементације 
за 2021-2023. годину у 
2021. години; Припре-
мљен План имплеме-
нтације за 2022-2024. 
годину; Учествовано у 
изради Стратегије 
развоја пољопривреде 
и руралних подручја 
града Зворника, 
Локалног плана управ-
љања отпадом и 
Процјене спремности за 
дигиталну трансформа-
цију и Мапе пута 
дигиталне трансформа-
ције Града Зворника 

0,00 0,00 - 
јануар-
децембар 

јануар-
децембар 

Биљана Милић, 
Хариз Мехидић 

Пружање 
техничке 
подршке у вези 
са Планом 
капиталних 
инвестиција 

Сви 
стратешки и 
секторски 
циљеви 

Сви програми 

Припремљен извјештај о 
реализацији Плана 
капиталних инвестиција 
2021-2023. година у 2021. 
години; Припремљен План 
капиталних инвестиција 
2022-2024. година 

Припремљен извјештај 
о реализацији Плана 
капиталних инвестиција 
2021-2023. година у 
2021. години; 
Припремљен План 
капиталних инвестиција 
2022-2024. година 

0,00 0,00 - 
јануар-
децембар 

јануар-
децембар 

Биљана Милић, 
Ана Дошић 

Обављање 
послова техничког 
секретеријата 
Привредног 
Савјета и Савјета 
за образовање и 
запошљавање 

СЦ1/ 
СЕЦ1.1. 

П 1.1.1.  

Одржане најмање три 
сједнице Привредног 
савјета; Одржане најмање 
три сједнице Савјета за 
образовање и 
запошљавање;Припремљен 
извјештај о реализацији 
Акционог плана образовања 
и запошљавања 2021-2023. 
година у 2021. години; 
Припремљен Акциони план 
образовања и запошљавања 
за 2022-2024. годину 

Одржане двије сједнице 
Привредног савјета; 
Одржане једна сједница
Савјета за образовање 
и запошљавање;  
Припремљен извјештај 
о реализацији Акционог 
плана образовања и 
запошљавања 2021-
2023. година у 2021. 
години; Припремљен 
Акциони план 
образовања и 
запошљавања за 2022-
2024. годину 

0,00 0,00 - 
јануар-
децембар 

јануар-
децембар 

Биљана Милић, 
Милош Ивановић, 
Јелена Радуловић, 
Ана Дошић 
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Представљање и 
промовисање 
инвестиционих 
прилика у граду и 
пружање 
прединвестиционе 
и 
постинвестиционе 
подршке 
предузећима 

СЦ1, 
СЕЦ1.1. 

П 1.1.1.  

Припремљен и 
дистрибуиран промотивни 
материјал; Комуникација са 
свим заинтересованим 
потенцијалним 
инвеститорима; Најмање два 
нова предузећа укључена у 
Програм постинвестиционе 
подршке; Подржано учешће 
заинтересованих предузећа 
на сајмовима и сличним 
догађајима; Најмање 10 
информација о јавним 
позивима за подршку 
пословном сектору 
прослеђено релевантним 
предузећима. 

Ажуриран одјељак 
„Инвестирај“ на 
интернет страници 
Града Зворник, подаци 
у  РАРС бази локација 
и инвестициони профил 
у ИРБ програму 
промоције страних 
инвестиција; Град 
Зворник проглашен за 
један од 10 микро-
градова Европе са 
најбољом стратегијом 
за привлачење страних 
инвестиција 
представљен од стране 
ФДИ магазина; Град 
Зворник представљен 
на 7. Међународном 
форуму о сарадњи у 
организацији РАРС; 
Остварена 
комуникација са шест 
потенцијалних инвести-
тора; Два нова преду-
зећа укључена у 
програм постинвести-
ционе подршке; 
Омогућено учешће два 
предузећа на сајму 
пољопривреде у 
Бијељини; Прослеђена 
21 информација о 
јавним позивима за 
подршку пословном 
сектору релевантним 
предузећима. 

0,00 0,00 - 
јануар-
децембар 

јануар-
децембар 

Биљана Милић, 
Милош Ивановић, 
Јелена Радуловић 

 

Провођење 
Акционог плана 
енергетски 
одрживог развоја 
и климатских 
промјена 
(СЕЦАП) 

СЦ3/ 
СЕЦ3.1. 

ПР 3.1.1.  

Припремљен извјештај о 
реализацији СЕЦАП-а, 
Технички подржана 
реализација најмање двије 
мјере из СЕЦАП-а. 

Припремљена два 
пројектна приједлога за 
реализацију двије мјере 
енергетске ефикасно-
сти на два јавна 
објекта; Припремљен 
финансијски механизам 
суфинансирања мјера 
енергетске ефикасно-
сти у стамбеном 
сектору; Организована 
једна презентација.  

0,00 0,00 - 
јануар-
децембар 

јануар-
децембар 

Александар Јевтић 
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Припрема, 
израда, 
реализација, 
праћење, 
вредновање и 
извјештавње о 
пројектима на 
основу јавних 
позива и 
директних 
контаката са 
донаторима 

Сви 
стратешки и 
секторски 
циљеви 

Сви програми 

Учешће у најмање пет 
програма и пројеката чији 
носиоци су домаће и стране 
институције и организације,  
Припремљено најмање 10 
пројеката на основу јавних 
позива донаторских 
организација 

Учествовано у 17 
програма и пројеката 
чији носиоци су домаће 
и стране институције и 
организације; Рађено 
на реализацији 8 
пројеката уз подршку 
домаћих и страних 
институција и 
организација; 
Припремљенo 18 
пројектних приједлога 
на основу јавних позива 
и директних позива 
донаторских 
организација. 

0,00 0,00 - 
јануар-
децембар 

јануар-
децембар 

Биљана Милић, 
Александар Јевтић,  
Хариз Мехидић, 
Милош Ивановић, 
Јелена Радуловић, 
Ана Дошић. 

 


